

**ИНТЕЛЛЕКТ-ТРЕНЕРЫ
SUPER JUMP
СОЗДАЮТ
КОМПАНИЮ
№1 В МИРЕ!**



Предисловие

Эта книга создана ведущими Интеллект-тренерами Super Jump специально для новых Интеллект-тренеров.

Цели книги:

1. Передать новому Интеллект-тренеру видение и стратегию достижения компанией Super Jump первого места в мире по капитализации и уважению.
2. Повысить уверенность нового Интеллект-тренера в том, что он делает самое важное, нужное, честное, полезное и великое дело на земле.
3. Вооружить нового Интеллект-тренера Super Jump «инструментами» быстрого и эффективного создания стомиллионной команды преданных ему, любящих его, уважающих его Интеллект-тренеров.
4. Показать всему миру наш План спасения человечества от самоуничтожения и пригласить в нашу команду, семью, компанию Super Jump всех людей, мечтающих о величии, наследии, богатстве и славе.

Содержание

Глава 1

Кто такие Интеллект-тренеры 4

Глава 2

Купи больше товаров, накопи больше денег 14

Глава 3

Сверхцель Super Jump 26

Глава 4

В чем смысл жизни 47

Глава 5

Философская максима 57

Глава 6

Тренинг-приветствие Super Jump 63

Глава 7

Самый короткий путь из тьмы к свету 73

Глава 8

Как стать богатым, делая доброе дело 84

Глава 9

Партнерская программа Super Jump 97

Глава 10

Как обогнать Apple, Microsoft и Google 110

Глава 1

КТО ТАКИЕ ИНТЕЛЛЕКТ-ТРЕНЕРЫ

Друзья, давайте возьмём микроскоп и внимательно изучим, что из себя представляет новая популярная в мире профессия «Интеллект-тренер Super Jump».

Для понимания значимости и масштаба новой профессии, давайте её внимательно рассмотрим с четырёх сторон, через четыре призмы: лидерство, предпринимательство, педагогика и психология.

Интеллект-тренеры Super Jump – это амбициозные, трудолюбивые, осознанные, яркие, думающие люди, объединенные вокруг общей Сверхцели – спасти человечество от самоуничтожения, спасти экосистему земли и помочь миллиардам людей, страдающих от ментальных проблем, отсутствия энергии и смысла жизни.

Согласитесь, обычный лидер, предприниматель, педагог или психолог не сможет спасти человечество и помочь миллиардам людей, для этого нужны большие амбиции, великие силы, знания большого масштаба, харизма, умение убеждать и вести за собой людей.

Профессия «Интеллект-тренер Super Jump» гармонично соединила в себя все лучшее из четырех существующих профессий: Лидер, Предприниматель, Педагог, Психолог. И прибавьте к этому понимание как спасти человечество, помочь миллиардам людей, заработать большие деньги, оставить яркий след в истории. Поэтому можно смело сказать, что Интеллект-тренер Super Jump – это: Лидер 2.0 + Предприниматель 2.0 + Педагог 2.0 + Психолог 2.0

А теперь давайте сравним профессию Интеллект-тренер SJ с каждой из этих четырех профессий.

ИНТЕЛЛЕКТ-ТРЕНЕР SJ – ЭТО ЛИДЕР 2.0

Тот, кто ещё не изучил на практике и не попробовал на себе эффективность методики Super Jump, может с усмешкой сказать: «А почему Интеллект-тренеры (ИТ) – это лидеры 2.0? Докажите своё утверждение. Чем лидерство Интеллект-тренеров SJ отличается от обычных лидеров?»

Сейчас мы вам докажем, что ИТ – это лидеры-гиганты, это сверхлидеры, это лидеры 2.0.

Во-первых, став Интеллект-тренером SJ, обычный человек, используя нашу партнёрскую программу «Команда Три миллиарда друзей», может создать команду в три миллиарда партнёров и спасти человечество от надвигающейся экокатастрофы. Покажите мне лидера, способного объединить и повести за собой 3 000 000 000 партнёров к единой цели. Кроме ИТ на земле таких лидеров нет. Вот почему Интеллект-тренер Super Jump – это лидер 2.0.

Во-вторых, у Интеллект-тренеров, самый большой масштаб цели – спасти человечество от самоуничтожения, спасти экосистему земли, помочь миллиардам хороших людей освободиться от ментальных страданий, хронического отсутствия энергии и смысла жизни.

Покажите мне еще лидеров с такими масштабными, величайшими, наднациональными целями. У обычных лидеров цели намного мельче и приземленнее.

Как говорил Марк Аврелий: «Человек стоит столько, сколько стоит дело, о котором он заботится». Вот почему Интеллект-тренеры SJ – это лидеры 2.0.

ИНТЕЛЛЕКТ-ТРЕНЕР SJ – ЭТО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ 2.0

Теперь доказываем, почему ИТ – это самые крутые предприниматели в мире.

Не секрет, что сегодня, чтобы заработать миллиарды долларов, нужно в бизнес вложить миллиарды долларов. Но у большинства людей нет таких денег.

Получается, что для обычных людей вход в клуб миллиардеров закрыт. А став Интеллект-тренером SJ, обычный человек (таксист, учитель, врач, студент, пенсионер, сетевик) любого возраста, делая доброе, честное, полезное дело может стать миллионером и даже миллиардером.

Также нужно отметить, что в отличие от обычных предпринимателей, Интеллект-тренеры понимают, что для того, чтобы заработать по-настоящему большие деньги – нужно создать что-то новое, то чего еще не было. Вот почему Интеллект-тренер создали новую индустрию Super Jump.

ИТ не тратят время, энергию и деньги на конкуренцию, все ресурсы они направляют на достижение Сверхцели Super Jump.

Ну и главное – Интеллект-тренеры не работают ради денег, деньги для ИТ это лишь инструмент достижения Сверхцели – спасти человечество от самоуничтожения.

Получается, что Интеллект-тренеры зарабатывают миллионы и миллиарды, ни с кем не конкурируют, делают доброе, важное дело, помогают миллиардам людей и не вкладывая в это больших денег.

Вот почему Интеллект-тренеры – это величайшие предприниматели 2.0.

ИНТЕЛЛЕКТ-ТРЕНЕР SJ – ЭТО ПЕДАГОГ 2.0

До Интеллект-тренеров Super Jump на земле жили великие педагоги-гиганты, на плечах которых стоит наша цивилизация: Иоганн Генрих Песталоцци, Мария Монтессори, Антон Макаренко, Василий Сухомлинский и другие светочи педагогики. Они посвятили свой гений и жизни детям и подросткам, а сегодня педагогическая помощь очень нужна миллиардам взрослых людей.

Миллиарды взрослых людей попали в беду: их привычный мир рушится, они теряют точки опоры, психологические нагрузки запредельные, одиночество,

хроническая усталость, у большинства произошла потеря смысла жизни и привычных ориентиров.

Согласитесь, сегодня взрослым людям, как воздух, нужна поддержка, им нужен внешний корсет, им необходимо заново научиться жить в новом, турбулентном мире постоянных перемен.

Вот почему Интеллект-тренеры SJ создали «Взрослую педагогику», педагогику для взрослых людей.

Новый онлайн-университет для обучения взрослых людей называется «Интеллект-клуб Super Jump». И это не просто теория и идея, это уже существующий бизнес, существующая образовательная методология. Уже сегодня мы оказываем помощь взрослым людям в 72 странах, на 25 языках.

И это только начало большого роста команды Интеллект-тренеров SJ, так как миллиардам взрослых людей, как воздух, нужна педагогическая помощь, то и количество ИТ растёт с огромной скоростью.

Команда Super Jump поставила перед собой важнейшую цель на 2023 год – создать сто миллионов новых Интеллект-тренеров SJ.

Обычные педагоги помогают нескольким десяткам или сотням детей, не получая за это должной благодарности и поощрения.

А Интеллект-тренеры, передавая свои знания, мудрость, советы и любовь по педагогической цепочке, помогают миллионам и миллиардам взрослых людей, зарабатывая при этом достойные деньги, получая благодарность, уважение и славу.

Вот почему Интеллект-тренеры – это мега-педагоги, сверх-просветители, педагоги 2.0.

ИНТЕЛЛЕКТ-ТРЕНЕР – ЭТО ПСИХОЛОГ 2.0

Теперь доказываем почему Интеллект-тренер – это новый, более эффективный Психолог 2.0.

Если вы на себе не испытали эффективность методики Super Jump, то мы не сможем объяснить вам словами всю её мощь, красоту и силу. Вам остается только поверить моим словам, а лучше самим апробировать Super Jump на себе.

Итак, преимуществ профессии «Интеллект-тренер» над обычными психологами массу, приведем вам лишь несколько из них.

Во-первых, Интеллект-тренеры SJ намного быстрее, дешевле и эффективнее помогают людям.

Во-вторых, классические психологи зарабатывают деньги только тогда, когда их клиенты страдают и приходят к ним на бесконечные сеансы. Если клиент «старой школы» выздоравливает, то психолог остается без денег.

В-третьих, несчастным психологам приходится целыми днями потреблять негативные эмоции и метафизический яд, что приводит к тому, что они регулярно выгорают, страдают и оказываются вынуждены сами ходить на сеансы к уже своим психологам и оставлять там заработанные деньги. И так по кругу.

Стратегия Интеллект-тренеров принципиально другая: на интеллект-тренировках мы развиваем в людях уровень счастья, позитивную энергию, укрепляем их ментальное здоровье и повышаем их конкурентоспособность.

Заряжая учеников позитивной энергией, Интеллект-тренеры сами заряжаются позитивом, энергией и жизнерадостностью еще больше.

Чем больше психологи работают с клиентами, тем меньше у них сил и энергии. А у Интеллект-тренеров наоборот – чем больше Интеллект-тренеры заряжают энергией учеников, тем больше энергии и счастья получают сами.

Мы уверены, что когда-нибудь в цивилизованной стране на самом популярном ТВ-шоу мы проведем открытые и честные соревнования с классическими психологами.

Мы пригласим в студию 20 случайно выбранных человек, страдающих от ментальных заболеваний. При помощи жеребьевки в прямом эфире 10 клиентов себе возьмет классический психолог, а 10 других Интеллект-тренер SJ. Через 10 дней все вновь встретятся в студии, и в прямом эфире все испытуемые расскажут о своих результатах.

Я абсолютно уверен, все зрители увидят во сколько раз методика Super Jump эффективнее, чем все старые методики вместе взятые.

Что ещё важно – для клиентов Super Jump помощь обходится значительно дешевле.

Чтобы представители старой школы не подали на нас в суд, мы официально заявляем:

Интеллект-тренеры Super Jump не лечат депрессию и другие психические заболевания! На наших интеллект-тренировках мы помогаем людям в их развитии личности, уровня счастья, позитивной ментальности и энергии.

Испытайте на себе нашу методику и результаты, которые вы получите в сто раз громче прозвучат, чем тысячи моих слов.

Вот почему Интеллект-тренеры – это самые честные и эффективные психологи 2.0.

ДЕЛАЕМ ВЫВОД

Профессия «Интеллект-тренер Super Jump» – самая крутая и важная профессия в мире, потому что ИТ решают самые важные и великие задачи на земле.

Если взять лучшие навыки и знания из четырёх известных вам профессий (лидер, предприниматель, педагог и психолог), сложить их вместе и умножить на два, то мы получим новую, востребованную профессию: «Интеллект-тренер Super Jump».

Лидер 2.0 + Предприниматель 2.0 + Педагог 2.0 + Психолог 2.0 = Интеллект-тренер Super Jump.

Глава 2

КУПИ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ, НАКОПИ БОЛЬШЕ ДЕНЕГ

На фоне стремительного развития науки и новых технологий мы наблюдаем процесс деградации, деинтеллектуализации человечества. Умные люди понимают, что мир захватила эпидемия безумия и невежества.

Невежество – это слабое интеллектуальное развитие человека. А слабое интеллектуальное развитие большинства людей является главной причиной уничтожения экосистемы земли, войн, ментальных,

психических страданий, наркомании, алкоголизма, ненависти и злости.

Как говорил Сократ: «В мире есть только одно благо – знание, и только одно зло – невежество».

Очевидно, что сегодня человечество больно ментально и интеллектуально. Чтобы спасти наш мир, мы должны изучить историю этой болезни и понять когда и что с нами произошло.

Давайте вернёмся в историю и посмотрим когда же мы, как вид, загнали себя в рамки пищевой цепочки и практически превратились в социальных роботов.

Большинство людей десятилетиями живут по формуле: «Проснулся, пописал, позавтракал, поехал на работу, поработал, поспал и помер».

Очень точно подметил Стив Возняк, со-основатель компании Apple:

«Когда мы со Стивом Джобсом создавали Apple, мы мечтали и верили в то, что персональные компьютеры возьмут на себя много работы, и у людей будет больше свободного времени для семьи, спорта, саморазвития,

отдыха, воспитания детей, но получилось всё наоборот.

Когда я был маленьким, в нашей семье работал только отец. Этих денег хватало на приличный дом, автомобиль, хорошую еду и путешествия. Выходные мы отдыхали всей семьёй. Мама не работала, а занималась домом и нашим воспитанием. А теперь большинство людей живут в страшном дефиците времени и денег.

Сегодня, как правило, работают и муж, и жена. Но не смотря на это денег им не хватает, и им приходится работать по выходным. Родители намного меньше уделяют времени воспитанию детей. Да и на себя у них времени не хватает.»

Давайте попытаемся понять, когда же человечество свернуло на кривую дорогу мучений и страданий.

Началась наша планетарная трагедия в начале 20 века. Генри Форд запустил массовое производство автомобилей. Его бизнес-идею скопировали сотни талантливых энергичных предпринимателей, и в какой-то момент производители выпустили так много новых автомобилей, что их продажи практически остановились.

Добавьте к этому ещё один важный факт – в то время производители старались выпускать качественные товары, чтобы они служили, как можно дольше.

Покупатели тогда ещё имели голову на плечах и рассуждали так: зачем мне покупать новый автомобиль, если мой прекрасно работает. Перед производителями автомобилей встал вопрос выживания бизнеса. Инвесторы вложили огромные деньги, и просто так закрыть заводы, потерять миллиарды, уволить миллионы рабочих никто не собирался.

На помощь к ним пришли гениальные рекламщики и маркетологи. Они предложили простое и эффективное решение – нужно при помощи рекламы создать у владельцев старых автомобилей чувство неполноценности, и тем самым заставить их купить новый автомобиль.

В этот исторический момент человечество понеслось по кривой дороге страданий и уничтожения экосистемы земли.

С каждым годом производители все больше вкладывали денег в рекламу, реклама становилась все

более изощренной и эффективной. Производители автомобилей поняли: чтобы их бизнес развивался и прибыль росла, они должны выпускать каждый год новые модели, при помощи хитрой рекламы нужно ещё больше унижать владельцев старых автомобилей, делать их в глазах общества лузерами и неудачниками, заставляя их выбрасывать на свалку еще работающие автомобили и покупать новые.

Так началась великая трагедия. Производители автомобилей уже не стремились выпускать качественные надёжные автомобили, приоритетом стали маркетинговые фишки, а не стремление к снижению цены, увеличения экономичности и надёжности автомобиля. Вспомните старые американские фильмы. Герои в них ездят в роскошных автомобилях с крыльями, хромированными ненужными элементами, и понятно почему...

Для того чтобы изобрести новый экономичный, надёжный автомобиль нужно потратить годы и миллиарды долларов, а чтобы изменить внешний вид автомобиля, достаточно лишь приделать хромированные крылья, покрасить в другой цвет и изменить форму кузова.

Идею внушать владельцам старых товаров чувство неполноценности радостно подхватили производители одежды, бытовых товаров, косметики, парфюмерии, мебели. Короче, всего, что можно продать потребителю. С этого момента моховик безумия стал раскручиваться с огромной силой. Людей уже не интересовала реальная польза, надежность товаров, все дружно стали играть в разрушительную для мира игру «Кто круче».

Апогей этого безумия случился в 1979 году. Мало кто сегодня вспомнит эту историю, но она очень хорошо демонстрирует окончательную смерть здравого смысла. Иранский шах заказал у компании Mercedes автомобили для своей армии.

По техническому заданию крыша салона должна была быть достаточно высокая, чтобы военные могли передвигаться в автомобиле в своих фуражках. Автомобиль должен был быть максимально проходимым и прочным. И когда компания Mercedes приступила к массовому производству Гелендвагенов, в Иране произошла революция, шаха свергли и страна уже не могла закупать эти военные автомобили.

В корпорации Mercedes царил уныние. Кому продать эти дорогие, тяжелые, прожорливые военные джипы,

рассчитанные на военных, бездорожье и пустыню!? В Европе на дороге лужу сложно найти, а пустыни там точно нет. Но так как автомобили были произведены, компании деваться было некуда, они выставили их в автосалоны.

После старта продаж все маркетологи были удивлены до глубины души. Этот военный дорогой автомобиль стал пользоваться бешеной популярностью. Этот случай наглядно демонстрирует, что покупатели в это время уже полностью потеряли здравый смысл. У Гелендвагена квадратная форма, а значит плохая аэродинамика, большое сопротивление воздуха ведет к большому потреблению топлива. Все ведущие колеса и сложная подвеска рассчитаны на пустыню и тоже увеличивают расход топлива. Плюс – высокая цена.

Казалось бы, все эти факты должны были оттолкнуть покупателей от приобретения Гелендвагенов, но логика и здравый смысл уже больше никого не интересовали.

То же самое происходит в производстве одежды, мебели, косметики. Каждый месяц производители выпускают очередную новую, сногшибательную коллекцию, тратят огромное количество денег на рекламу, чтобы сделать максимально больно тем, у

кого «старая» коллекция; заставить их выкинуть еще работающие качественные вещи и купить новые, современные крутые.

Посмотрите, как изменились цели производителей:

– До «эпидемии безумия» целью производителей было создать максимально надёжный товар, чтобы он служил нескольким поколениям. Такая стратегия экономна, честна и сохраняет экосистему.

– После начала «эпидемии безумия» целью производителей стало как можно чаще обновлять товарный ряд, придумывать как можно больше маркетинговых фишек, чтобы как можно больше вытащить денег из потребителя. Сегодня им наплевать на качество. Хорошее качество вредит их доходам, так как покупатель долго будет пользоваться товаром и не скоро купит новый.

В этот трагический момент жизнь большинства неосознанных людей превратилась в крысиные бега. А наша цивилизация окончательно сошла с ума, превратилась в цивилизацию, производящую горы мусора, отравляющую воздух и воду.

Последствия «эпидемии безумия» ужасающие – постоянно растущее производство буквально каждую минуту убивает экосистему, отравляет воду и воздух. Планета задыхается от мусора и выбросов углекислого газа.

Оцените масштаб безумия:

– Каждый год на рекламу тратится более \$500 миллиардов долларов, а для того, чтобы дать всем детям на земле бесплатное начальное образование нужно всего лишь \$27 миллиардов.

– По данным ООН каждый день от голода умирает 27 000 человек. Чтобы спасти этих несчастных и избавить мир от голода нужно всего лишь \$50 миллиардов долларов. Это меньше 10% от рекламного бюджета.

Как мы видим, 100 лет назад производители товаров открыли ящик Пандоры и выпустили оттуда зависть, глупость, неосознанность, алчность. Эффект от рекламы оказался таким сильным, что сама реклама уже поработила разум миллиардов людей.

Следствие этой болезни – деградация, алкоголизм, наркомания, психические заболевания и бессмысленность существования многих людей.

Идея «Купи больше товаров, накопи больше денег» стала одновременно главной движущей силой развития технологий, экономики и убийцей человечества.

Идея «Купи больше товаров» делает людей несчастными и является одной из причин ментальных страданий миллиардов людей. Можно смело назвать эту идею двойным убийцей, ведь она одновременно убивает экосистему земли и души людей. Незаметно для себя миллиарды людей стали рабами рекламы и фальшивых ценностей.

Остановить это безумие, самоуничтожение человечества могут только Интеллект-тренеры Super Jump. Как это можно сделать? Очень просто.

Нужно заменить разрушительную, вредную идею «Купи больше товаров, накопи больше денег» на созидательную, полезную идею «Развивай каждый день свою личность, интеллект, осознанность и мудрость! Получай от развития гигантское количество счастья, радости и энергии!»

Интеллект-тренеры Super Jump доказали на практике тысячи раз, что ежедневный процесс развития личности, интеллекта, позитивной ментальности

наполняет нашу жизнь счастьем, великим смыслом и энергией. Сам процесс ежедневного развития личности является одним из важнейших смыслов жизни человека.

В своем стремлении уничтожить экосистему земли человечество подошло к самому краю черной пропасти самоуничтожения. Еще немного и начнётся каскадный процесс смерти, и спасти нашу цивилизацию уже будет невозможно. Поэтому мы больше не можем позволить себе дальше продолжать играть в игру «Купи больше товаров и выкинь их на свалку».

Каждую минуту на земле уничтожается 27 футбольных полей леса, выбрасывается гигантское количество яда, вредных веществ, отравляющих воздух и воду.

Но мы не можем в один день остановить большую часть заводов и фабрик. Миллионы людей окажутся без работы, и на земле начнется Армагеддон. Как же нам быть? У нас есть только один выход ...

Как вы знаете, сейчас происходит Четвертая промышленная революция. Ее драйверами являются роботы, нано-технологии, искусственный интеллект, квантовые компьютеры. Но она не поможет решить проблемы с экосистемой земли.

Поэтому, чтобы спасти наши жизни, очевидно, нужна Пятая интеллектуальная революция, направленная на развитие человека.

Сегодня в развитие технологий по всему миру ежегодно вкладываются триллионы долларов, а в развитие человека – почти ноль.

Чтобы спасти нашу цивилизацию, Интеллект-тренеры Super Jump создали новую индустрию, новый рынок, новую экономику укрепления ментального здоровья человека, развитие интеллекта и зарядки аккумуляторов. Это позволит миллиардам людей соскочить с иглы безумного потребления и направить свою энергию и время на интеллектуальное, ментальное, нравственное развитие человека.

Недавно мы были свидетелями массового тренда на открытия фитнес-клубов по всему миру. Сегодня мы наблюдаем гигантскую скорость открытия онлайн-интеллект-клубов Super Jump.

Каждый день новую профессию «Интеллект-тренер Super Jump» осваивают тысячи ярких, умных, благородных людей по всему миру. И это только начало!

Глава 3

СВЕРХЦЕЛЬ SUPER JUMP

У каждого человека есть только одна бесценная жизнь, и только ему решать во что или в кого он ее инвестирует. По-крупному, есть два уровня проживания: высокое проживание жизни и низкое.

Низкое проживание жизни определяется маленькими целями: купить квартирку, машинку, телефон, золотое ожерелье, отдохнуть на море, поесть в ресторане со звездой Мишлен, построить дачу и т.д.

Большинство людей рождаются гигантами, но в течение жизни серое, неосознанное большинство начинает навязывать им свои мелкие, ничтожные цели.

Мелкотравчатые цели не позволяют человеку быть самим собою, гигантом. Маленькие цели – это кривые зеркала, смотрясь в которые гигант видит себя лилипутом. Маленькие цели воруют у человека яркую счастливую великую жизнь, наполненную любовью, богатством, величием, созиданием, развитием, счастьем и радостью.

Незаметно для самого человека маленькие цели превращают его бесценную жизнь в бег по кругу, в крысиные бега.

Вы видели, как хомячок или белочка быстро бегают внутри колеса? Она бежит очень быстро, но, по факту, она стоит на месте и ее бег – это лишь иллюзия движения. В процессе бега белочка забывает о том, что она живет в клетке.

Мелкие цели превращают божественную жизнь в скучное, унылое, колесо рутины: проснулся, пописал, помылся, позавтракал, поехал на работу, поспал и помер...

Маленькие цели – большая человеческая трагедия, ворующая у людей яркую, интересную, великую жизнь.

Великий ученый, писатель, врач-психиатр Виктор Франкл посвятил свою жизнь, чтобы научно доказать важность масштаба целей, смысла жизни для каждого человека. Мы, Интеллект-тренеры, восхищаемся Виктором Франклом и благодарны ему за его важное научное наследие.

Перед Второй Мировой войной Виктор Франкл был успешным врачом, ученым, первооткрывателем. У него

была большая, гигантская цель – понять причины алкоголизма, наркомании, ментальных страданий и спасти миллионы несчастных людей.

Но Европу захватил страшный фашизм. Одной из целей сумасшедшего Гитлера было уничтожение евреев.

Друзья из Америки предлагали Виктору Франклу с женой переехать в США. Но в последний момент его родителям не дали визу, и Виктор Франкл принимает решение разделить боль и страдания со своими любимыми родителями. Впоследствии его родители и жена были убиты в концлагере. Сам же ученый прошел, пожалуй, все круги ада.

Франкл пережил четыре лагеря смерти, голод, холод, избиения, но не сдался. Каждый день, находясь на грани жизни и смерти, великий ученый продолжал свой научный труд. Естественно, у него не было бумаги, и ручки, поэтому все свои труды он фиксировал в своем уме и воображении.

Каждое день еще до восхода солнца, когда его вместе с другими заключенными выгоняли на каторжные работы, Виктор Франкл продолжал размышлять, искать ответы на важные вопросы: «Почему люди

добровольно убивают себя наркотиками или алкоголем? Ведь каждый наркоман и алкоголик понимает, что он себя убивает. Почему же они это делают? Что ими движет? Почему люди мучаются от ментальных психических страданий? ...»

Несмотря на все круги ада он, как ученый, продолжал служить человечеству. Он мысленно спасал миллионы жизней. Виктор Франкл не был замкнутым интровертом, даже находясь на дне ада, он продолжал помогать людям.

Уже тогда он интуитивно понимал, что проблема алкоголизма, наркомании и психологических, ментальных страданий в отсутствии смысла жизни.

Однажды, его товарищ по несчастью ему сказал: «Я больше не хочу жить». Как помочь такому человеку? Виктор в беседе с этим товарищем узнает, что перед концлагерем тот был историком и не закончил свою главную книгу. «Вот видишь», – сказал Франкл: «У тебя еще есть невыполненная миссия на земле, поэтому тебе есть ради чего жить!»

Скорее всего именно большая цель Виктора Франкла помогла ему выжить. После окончания войны и

освобождения из концлагеря Франкл с еще большей страстью занялся наукой.

Сегодня, благодаря ему, мы знаем, что 95% алкоголиков и наркоманов убивают себя алкоголем и наркотиками, потому что у них нет большой цели (смысла жизни).

Когда новый ученик, уставший от жизни, потерянный приходит на наши интеллект-тренировки, помимо того, что мы с ним тренируем и развиваем его уровень счастья, энергии, интеллекта и конкурентоспособности на 8-й день нашего курса Super Jump мы просим его выбрать себе Сверхцель. Потому что без большой цели невозможно прожить яркую, интересную, насыщенную, великую жизнь.

Каким-то естественным образом сотни первых Интеллект-тренеров SJ на практике пришли к выводу, что сегодня самая важная цель – это спасти экосистему земли от уничтожения, а значит, спасти все человечество, всех детей и внуков от самоуничтожения.

Большинство людей, несмотря на громкие призывы ученых, до сих пор не могут осознать приближающуюся смертельную опасность для всего человечества. Им

кажется, что глобальное потепление, каскадные разрушения экосистемы это все сказочки, придуманные романтиками.

«Ведь когда я выхожу на улицу, я вижу, что наступила самая холодная зима за последние годы, значит ученые врут?! Никакого глобального потепления нет! Никакой экокатастрофы нет!»

Это не так! Все дело в том, что мы ощущаем погоду сегодня, но мы не ощущаем ее среднюю температуру за год или за 10 лет. А современные научные приборы, спутники, суперкомпьютеры с абсолютной точностью показывают, всего лишь за последние 10 лет количество мест на земле, где температура превысила 50 градусов по Цельсию выросла в 2 раза, и количество раз, когда температура поднималась выше 50 градусов тоже выросла в 2 раза.

Мы, как вид, стоим на краю пропасти самоуничтожения. Раньше, чтобы убедить людей в приближающейся опасности, мы приводили десятки научных фактов и конкретных цифр, но люди этого не понимают, не слышат и не чувствуют. Сегодня мы попробуем достучаться до вас при помощи эмоций и чувств.

Давайте представим, что экосистема земли – это живой организм, это вы. Скалы, камни – это ваши кости. Почва – это ваши мышцы. Реки – это ваши вены. Вода – это ваша кровь, а деревья – это ваши лёгкие. Люди – это мелкие паразиты, живущие на вашем теле. Их цель – уничтожить вас, сделать вам больно.

Пока людей-паразитов на вашем теле было мало, вы их не замечали, но последнее время они начали размножаться с огромной скоростью. Их было 200 000 единиц, а теперь 8 000 000 000 и они постоянно пожирают ваши лёгкие.

От рождения у вас было два лёгких (6 триллионов деревьев), но эти люди-паразиты уже уничтожили одно ваше лёгкое (3 триллиона деревьев), им бы остановиться и понять простую истину – убив вас, они тоже погибнут, потому что в холодном, бесконечном космосе второй планеты для них нет!

Ещё вчера вы надеялись, что люди-паразиты поймут, что убивая вас они убивают себя, но сегодня вы видите, что, приближая вашу смерть и свою, они не перестают вас убивать. Наоборот, они с ещё большей скоростью вырезают ваши лёгкие. Каждую минуту они уничтожают 27 футбольных полей леса.

Они убивают вас с двух сторон. С одной стороны – кромсают ваши лёгкие, а с другой – выбрасывают гигантское количество углекислого газа CO₂. Паразиты, словно, одели вам на голову пластиковый пакет, откачивают из него кислород, а закачивают в него углекислый газ, и вы уже задыхаетесь.

Но это только одна десятая часть ваших мучений.

Люди-паразиты, уничтожая деревья, оголяют ваше тело, и огненное солнце начинает жечь вашу кожу. вспомните как в жаркий день вам было больно находиться под палящим солнцем, оно даже через одежду обжигало вашу кожу. вспомните, как вы прятались от солнца под деревом, потому что в тени дерева было прохладно и хорошо.

Так же и наша земля тысячи лет пряталась в прохладной тени своих деревьев от обжигающих солнечных лучей. А теперь люди-паразиты уничтожили уже больше половины деревьев, и солнце с огромной силой нагревает землю.

Представьте жаркий день, обед, солнце обжигает вашу кожу, а вам негде спрятаться. Люди-паразиты уничтожили вашу верхнюю одежду, и теперь ваша

кожа горит, лопается, она уже покрылась волдырями, но людям-паразитам вас не жалко.

Вы пытаетесь через учёных им объяснить, что скоро вы умрёте, и те, кто вас убивают, тоже умрут, но люди-паразиты настолько слабо интеллектуально развиты, что они не могут понять этой простой взаимосвязи.

Вы пытаетесь им объяснить, что ваше тело люди-паразиты уже раскалили до предела. Что скоро от высокой температуры сгорит трава, сгорят все урожаи пшеницы, кукурузы, риса. Скоро людям-паразитам нечего будет есть, они все умрут с голода, ещё несколько лет и в супермаркетах будут пустые полки.

Вы умоляете их перестать вас убивать, но они настолько глупы, что вас не понимают, не слышат, и продолжают истязать.

В чём же причина самоуничтожения человечества? Почему люди каждый день, просыпаясь берут пистолет и стреляют себе то в ногу, то в руку и не понимают, что скоро их тело умрёт.

Как сказал Сократ: «В мире есть только одно благо — знание, и одно только зло — невежество». Невежество можно расшифровать как: «не ведают, что творят».

Словно старенькая бабушка, глядя на последствия слабоумия, невежество людей горько вздыхает и говорит: «Ох, прости их, Господи. Ибо не ведают, что творят.» До смертельной точки людям-паразитам осталось всего 5-6 лет, а потом страшный конец.

Чтобы спасти всех ваших любимых, родных и дорогих вам людей, прямо сейчас нужно понять, почему хорошие люди превратились в «людей-паразитов»? Что нужно сделать, что бы спасти наш мир? И кто это может сделать?

Прежде чем рассказать вам о Плате Интеллект-тренеров SJ по спасению человечества от самоуничтожения, мы хотим рассказать вам кто придумал и выбрал нашу Сверхцель Super Jump.

Наша планетарная команда Интеллект-тренеров – это семья, объединение, братство, элитный интеллектуальный клуб, думающих, осознанных людей, в котором нет боссов, советов директоров и каких-то великих гуру.

Мы все Интеллект-тренеры; мы все равные среди равных. Стратегию и тактику новой индустрии естественным образом вырабатывают ведущие топ-

лидеры Super Jump. Как стать ведущим топ-лидером SJ?

Нужно просто создать, обучить, как можно больше новых Интеллект-тренеров. Так завоевывается авторитет наших лидеров. Согласитесь, это умно и справедливо.

Давайте представим, что два Интеллект-тренера высказывают разные точки зрения на стратегию или тактику развития нашей новой индустрии. Первый Интеллект-тренер обучил, подготовил 25 000 новых Интеллект-тренеров SJ. Его доходы – миллионы долларов. А второй Интеллект-тренер подготовил всего лишь 5 новых ИТ. Чье мнение для вас будет более полезным и надежным? Конечно, первого ИТ!

Когда мы говорим, что мы команда равных среди равных, у кого-то может возникнуть еще один важный вопрос: «А если я не согласен с тактикой и видением своего наставника, что мне делать?»

Что ж, прекрасно! Обгоните своего наставника по доходам, РАНГАМ и уже наставник будет учиться у вас. Станьте первым по доходам и количеству новых Интеллект-тренеров в вашей команде, и, поверьте, все Интеллект-тренеры планеты будут учиться у вас.

А так, как каждый думающий Интеллект-тренер ищет в свою команду людей более талантливых, харизматичных, умных и сильных, чем он сам, то, естественно, возникает полезное соперничество новых идей, методик, подходов развития бизнеса Super Jump.

Объяснив вам, как принимаются главные стратегические решения в нашей планетарной команде Super Jump, уверен, вам стало понятнее, как ведущие Интеллект-тренеры разных стран, континентов и культур пришли к единой Сверхцели Super Jump – спасти экосистему земли, спасти человечество от самоуничтожения.

Нам сказочно повезло, потому что Сверхцель SJ обладает двумя огромными силами.

ПЕРВАЯ СИЛА

Сверхцель SJ является самым сильным источником энергии и педагогическим приемом при развитии каждого ученика.

Сверхцель SJ за очень короткое время вытаскивает уставшего, потерявшего смысл жизни человека в высокое проживание.

Сверхцель SJ мгновенно пешку превращает в короля.

Сверхцель SJ очень быстро лилипута превращает в гиганта, великана, победителя.

Я могу написать еще очень много прославляющих Сверхцель эпитетов и образов, но самый надежный способ – это проверить силу, энергию Сверхцели на себе.

ВТОРАЯ СИЛА

Сверхцель SJ – это единственная идея-платформа, способная объединить враждующие страны, народы, корпорации и расы вокруг общей цели.

Сегодня наша цивилизация очень похожа на тонущий Титаник, на котором люди вместо того, чтобы объединить усилия и спасти тонущий корабль дерутся и воют за палубы и каюты.

Так и хочется крикнуть: «Идиоты, зачем вам больше палуб и кают на тонущем корабле?». Так и хочется крикнуть, «Остановитесь! Очнитесь! Ведь скоро мы все окажемся в ледяной воде, замерзнем и умрем!» Но никто не слышит.

Вместо того, чтобы остановить войны и направить все ресурсы на спасение экосистемы земли (тонущего корабля) люди продолжают воевать, убивать, разрушать и ненавидеть.

ПЛАН ИНТЕЛЛЕКТ-ТРЕНЕРОВ SUPER JUMP ПО СПАСЕНИЮ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

А теперь давайте рассмотрим План Интеллект-тренеров по спасению экосистемы земли и всего человечества от самоуничтожения.

ШАГ №1

Хватит бороться с последствиями, нужно устранить причины катастрофы. Чтобы вылечить болезнь, нужно понять ее причины.

Давайте вместе разберемся, почему мы сами рубим сук, на котором сидим? Почему история человечества – это история войн? Почему вместо созидания, вместо процветания, любви и счастья мы наполняем землю ненавистью, злостью, смертью и разрушением всего того, что нам дорого. Поняв причины самоуничтожения, мы найдем и лекарство.

ШАГ №2

Самая главная причина уничтожения экосистемы земли, войн, ментальных страданий – это слабое интеллектуальное развитие большинства людей.

Это еще две с половиной тысячи лет назад понял великий гений Сократ: «В мире есть только одно зло - это невежество, и одно благо – это знание».

Давайте поймем, как слабое интеллектуальное развитие (невежество) убивает экосистему земли и разрушает все, что нам дорого.

Представьте маленьких детей, которых родители оставили дома одних без присмотра. Очевидно, что у детей слабое интеллектуальное развитие. Детишки нашли спички и им интересно, как они загораются, шипят, светятся. Дети начинают играть со спичками. Случайно поджигают шторы, дом загорается, дети погибают.

Обратите внимание, что большинство взрослых людей на земле ведут себя, как маленькие дети. Они уничтожают экосистему земли не понимая, что этим самым они убивают себя, своих детей, внуков и все человечество.

Итак, мы поняли причину экокатастрофы – это невежество, слабое интеллектуальное развитие большинства людей.

ШАГ №3

К счастью, слабое интеллектуальное развитие большинства – это не неизлечимая болезнь, это всего лишь не развитый интеллект.

Когда люди хотят развить мышцы своего тела, они ищут фитнес-тренера и записываются в фитнес-клуб. То же самое происходит с развитием интеллекта, нужно найти в интернете приятного им Интеллект-тренера, записаться в онлайн-интеллект-клуб Super Jump и достаточно быстро прокачать свой интеллект, осознанность, энергетику и уровень счастья, а заодно и конкурентоспособность.

Итак, мы поняли, что невежество можно «излечить», интеллектуальную неразвитость можно устранить в интеллект-клубах Super Jump.

ШАГ №4

Но «расколдовать» людей, развить их интеллектуально и нравственно недостаточно. Чтобы спасти экосистему

земли невозможно просто так взять и остановить все заводы и фабрики. Иначе, на следующий же день миллиарды голодных людей выйдут на улицы, и начнется настоящий Армагеддон. Значит, нужны новые рабочие места, новая индустрия.

Поэтому, Интеллект-тренеры SJ создали не просто сеть онлайн-интеллект-клубов, мы подарили миру новую индустрию, новый рынок, новый бизнес-тренд, новую экономику и новые рабочие места. Почему это важно?

Сегодня мир захватила идея «Купи больше товаров, накопи больше денег», если раньше целью всех производителей было производство максимально качественных товаров, которые служили бы максимально долго, даже нескольким поколениям пользователей, то сегодня цель всех производителей - вытащить из клиента, как можно больше денег, а для этого вредно производить качественные долго играющие товары, важно каждый год, каждый сезон придумывать какуюнибудь маркетинговую фишку, менять цвет, форму товара, чтобы люди как можно быстрее выбрасывали на свалку еще недавно купленные полезные работающие товары.

С точки зрения цивилизации планета задыхается от гигантских гор выброшенных еще работающих товаров.

Мы – общество, которое не производит счастье и радость, мы производим мусор, отравляем воздух, которым дышат наши дети, отравляем воду, которую пьют наши родители и рубим сук, на котором сидим.

Если раньше производители производили качественные товары и гордились качеством, они гордились тем, что их товары служат нескольким поколениям потребителей, то сегодня у производителей одна цель - вытащить из потребителей, как можно больше денег. Им наплевать на то, что они рубят сук, на котором все мы сидим.

Производители и мы стали рабами золотого тельца. Человек уже превратился в социального раба, потому что только рабу наплевать, что будет завтра, потому что у него нет будущего.

Давайте посмотрим на наше товарно-денежное рабство глазами потребителя.

Итак, миллиарды людей, просыпаясь с утра, едут на работу и большую часть времени они отдают работе. Затем, они получают деньги за свою работу, на эти

деньги покупают товар, и через короткое время выбрасывают его на свалку. По сути, они выбрасывают свою бесценную жизнь на свалку.

Суперсознание людей понимает, что они работают на свалку и поэтому оно всячески сигнализирует человеку, что ему нужно что-то менять. Но люди не слышат свое суперсознание и сердце, и, почувствовав пустоту внутри, люди затыкают эту дыру в душе очередной еще более дорогой покупкой.

Как вы думаете, может ли такой человек быть счастливым, жизнерадостным, процветающим? Конечно, нет! Человек, рожденный гигантом зажат в рамки глупых, неэффективных товарно-денежных отношений.

Возвращаемся от страданий человека к макроэкономике, к важности создания новой индустрии и экономики Super Jump.

Как вы знаете, сегодня мы живем во время Четвертой промышленной революции (искусственный интеллект, nano-технологии, блокчейн, квантовые компьютеры и другие прорывные технологии). Обратите внимание, человечество вкладывает в развитие технологий

триллионы долларов в год, а в развитие интеллекта, педагогики взрослого человека – ноль!

Очевидно, что Четвертая промышленная революция не сможет остановить экокатастрофу, поэтому спасти наш мир могут только Интеллект-тренеры SJ, создав Пятую интеллектуальную революцию.

Интеллект-тренеры уже запустили вирусный рост онлайн-интеллект-клубов SJ по всему миру. Очень скоро на земле появится сто миллионов новых Интеллект-тренеров. Этого достаточно, чтобы поменять смыслы, цели и парадигмы существования человечества на земле.

Очень скоро сто миллионов Интеллект-тренеров подарят миру новую экономику укрепления ментального здоровья, развития эмоционального интеллекта, зарядки аккумуляторов и создание новой эры мира, процветания, созидания и счастья.

Итак, как мы видим новая индустрия Super Jump обеспечит людей рабочими местами и поможет с развитием осознанности взрослых людей. Очень скоро идею «Купи больше товаров» заменит новая идея «Развивайся интеллектуально, энергетически, нравственно каждый день и получай от своего

развития океан радости, счастья и энергии! Направляй свои силы не на уничтожение экосистемы земли, а на восстановление зеленых лесов, чистых рек и чистого прекрасного воздуха!»

ШАГ №5

Еще нужно ответить на важный вопрос: «А кто спасет человечество от самоуничтожения?» Может быть старые профессии: политики, спортсмены, банкиры, артисты, предприниматели? Очевидно, что нет! Потому что именно эти лидеры мнений ведут человечество, как стадо баранов, к пропасти.

К счастью, на земле родилась новая профессия «Интеллект-тренер Super Jump». Интеллект-тренеры – словно добрые великаны, спустившиеся к нам с небес, чтобы спасти наш мир.

Интеллект-тренеры обладают не только Сверхцелью, Планом спасения человечества, но и необходимыми методиками, знаниями и инструментами.

Чтобы врачи смогли сделать операцию на сердце, им нужны особые знания и инструменты. Чтобы пожарники спасли дом от огня, им тоже нужны инструменты и особые знания. Так вот, новая

профессия «Интеллект-тренер Super Jump» обладает нужными знаниями, методиками, инструментами, стратегией и планами, чтобы спасти человечество от самоуничтожения.

Врачи пришли в наш мир, чтобы спасти наше здоровье. Пожарники – чтобы спасти наши дома от огня. А Интеллект-тренеры Super Jump – чтобы спасти человечество от самоуничтожения, а также укрепить ментальное здоровье миллиардов хороших людей!

Если вы мечтаете о высоком проживании жизни, богатстве, славе, личностном росте, ярких интересных друзьях, присоединяйтесь к нашей великой легендарной звездной команде Интеллект-тренеров Super Jump!

Глава 4

В ЧЁМ СМЫСЛ ЖИЗНИ?

Мы с самого детства задавали себе вопрос: «В чем смысл жизни?» И тогда у нас не было точного ответа. В интернете есть много лекций и размышлений умных

философов и мыслителей на эту тему, но чаще всего суть их ответа на этот главный вопрос сводится к идее – «Смысл жизни в самой жизни».

На интеллект-тренировках Super Jump, помимо личностного развития, укрепления ментального здоровья, развития эмоционального интеллекта, зарядки аккумуляторов, мы тренируем людей быть счастливыми, позитивными и жизнерадостными.

Мы точно знаем, что один из важнейших смыслов жизни – «Быть счастливым!»

Пройдя долгий путь от тьмы и невежества, к свету и осознанности, мы понимаем как устроен человек, поэтому мы уверены, что идея «Смысл жизни в самой жизни» приносит людям огромный вред и вот почему.

У каждого человека в жизни бывают черные полосы, неудачные времена. Если в такой чёрный период времени человек поверит в психологическую установку, что «Смысл его жизни в самой жизни», то он поверит в то, что вся его жизнь будет состоять из боли и печали.

Приняв такую точку зрения за смысл жизни, согласившись с такими мыслями, человек добровольно

выкинет свою жизнь в унитаз. И наоборот, если человек убеждён и верит в то, что смысл его жизни быть счастливым, то даже попав в черную полосу неудач и поражений, он автоматически всеми силами будет стремиться вырваться из этой черной полосы.

Потерпев поражение, человек, выбравший психологическую установку «Я РОЖДЁН ДЛЯ СЧАСТЬЯ И УСПЕХА, МОЙ СМЫСЛ ЖИЗНИ – БЫТЬ СЧАСТЛИВЫМ», быстро найдет выход из черной полосы неудач. А бедолага, поверивший в то, что «Смысл его жизни в самой жизни», сам превратит временную чёрную полосу в жизнь, наполненную непрерывными страданиями и болью.

Жизнь такого бедолаги может превратиться в печальный анекдот... Встречаются как-то два друга детства. Один – успешный, второй – лузер. Успешный спрашивает у лузера: «Как жизнь, брат?» Лузер отвечает: «У меня всё плохо. В жизни наступила черная полоса: я сильно заболел, потерял работу, жена меня бросила, на бирже я потерял все свои сбережения, вчера попал в аварию, сломал руку и ребра.» Успешный друг ему посочувствовал, и они разошлись. Проходит год, эти два друга снова случайно встречаются. Успешный спрашивает: «Привет! Ну как дела, братишка?» Лузер отвечает: «Помнишь, я тебе

рассказывал про чёрную полосу в моей жизни? Так вот, это была не чёрная, а светлая полоса.» :)

Тема смысла жизни очень важна для каждого человека. Мы точно знаем, что от ваших мыслей, от вашего принятия того или другого смысла жизни зависит вся ваша будущая жизнь.

Ваши мысли – это чертежи вашего будущего.

Ваша жизнь – есть сумма ваших мыслей.

Сегодня вы находитесь там, куда вас привели ваши вчерашние мысли, а завтра вы будете находиться там, куда вас приведут ваши сегодняшние мысли.

Подумайте сто раз, прежде чем принять тот или другой смысл жизни. Выбирая тот или другой смысл жизни вы, по сути делаете ваш главный выбор в жизни.

Рассматривая разные смыслы жизни, вы словно находитесь в огромном магазине с вывеской «Вселенная», а перед вами на полках лежат разные сценарии вашего будущего: «Боль и бедность», «Одиночество и печаль», «Неудачи и поражения», ... а рядом лежат «Богатство и счастье», «Любовь и удача», «Счастливая семья и процветание», «Великая жизнь и

слава». Выбирай что хочешь, у вселенной для тебя есть много сценариев твоего будущего.

Если в вашей жизни уже наступила «черная полоса», и прямо сейчас вы задаете себе вопрос: «А что делать? Куда бежать? Что предпринять?», – то у нас для вас есть хороший проверенный практикой совет – срочно в интернете ищите Интеллект-тренера Super Jump, срочно покупайте стартовый курс Super Jump (цена очень доступна), и ВСЁ У ВАС БУДЕТ ХОРОШО!

Почему мы абсолютно уверены в том, что после Super Jump у вас в жизни наступит светлая, счастливая полоса? Наша уверенность опирается на наш практический опыт и на эффективность нашей методики Super Jump.

Дело в том, что Интеллект-тренеры Super Jump первыми в мире на системной основе стали развивать и тренировать свой уровень счастья!

Когда вы пройдете первый стартовый курс Super Jump, вы удивитесь насколько легко и просто быть счастливым, жизнерадостным человеком.

Развитие, повышение вашего уровня счастья похоже на тренировку рельефа вашего живота.

Давайте будем откровенны, если человек мечтает накачать свой пресс, сделать свой живот рельефным, ему в достижении его цели, кроме его лени, никто помешать не может. Точно так же, только в 10 раз легче тренируется уровень вашего счастья.

Для тренировки уровня радости и счастья вам даже не нужно ехать в фитнес-зал, так как интеллект-тренировки проходят в онлайн и, поверьте, эффект будет просто грандиозный.

ДОБРЫЙ СОВЕТ №1

Дорогой читатель, хотим обратить ваше внимание на еще одно вредное заблуждение.

Люди ошибочно считают, что смысл жизни должен быть один, но это не так. Размышляя о смысле жизни, важно понять, что у нас за жизнь появляются и исчезают несколько смыслов жизни. От вашего рождения и до сегодняшнего дня они постоянно менялись.

Когда вы были совсем маленьким, вам было всего лишь несколько дней, смысл вашей жизни сводился к маминой заботе, еде и чувству безопасности.

Но, уже через несколько лет одним из важнейших смыслов жизни стало познание окружающего вас мира. Вы пробовали все на вкус, вы пытались разобрать игрушки, вы задавали тысячи вопросов «Почему? Зачем?».

А когда ваш возраст достиг половой зрелости, то у вас появился новый смысл жизни – найти надежного партнера и оставить потомство.

А когда на свет появился первый ребенок, то все предыдущие смыслы жизни ушли на второй план. Главным смыслом жизни стала забота и воспитание ребенка.

Незаметно ваши родители состарились и появился еще один смысл жизни – забота о них.

Как мы видим, на протяжении жизни у человека появляется и исчезает много разных смыслов жизни. Но, главный из них – это быть счастливым, наполнять каждое мгновение пребывания на земле радостью и счастьем.

ДОБРЫЙ СОВЕТ №2

И ещё один добрый интеллект-тренерский совет: «Не путайте такие разные категории, как счастье и удовольствие.»

Как правило, удовольствие человек получает через тело: вкусная еда, массаж, прогулки на свежем воздухе, секс, море, потребление убивающих личность алкоголя и сигарет и другие манипуляции с телом.

Удовольствие можно купить за деньги, а счастье купить нельзя. Как говорил Сократ: «Всем известно, что за деньги можно купить туфли, но не счастье».

Счастье нельзя купить, его можно только генерировать, вырабатывать, создавать, каждый день посещая интеллект-клубы Super Jump.

Счастье – это метафизическая категория состоящая из чувств, эмоций, переживаний, энергии и мыслей. Нельзя купить дружбу, любовь, уважение и счастье, их можно только заслужить и создать.

Удовольствие всегда ограничено, вы не можете тысячу раз в день вкусно покушать или тысячу раз в день наслаждаться сексом, а вот счастье бесконечно!

Посещая Интеллект-тренировки Super Jump, вы реально можете стать в тысячи раз счастливее. Это даст вам крутейшие эмоции и переживания, которые невозможно достичь через «примитивные, базовые удовольствия».

ДОБРЫЙ СОВЕТ №3

Мы обязаны вам дать ещё один очень важный совет: повысить уровень счастья чтением книг и просмотром видео невозможно, его можно повысить, увеличить только через ежедневные интеллект-тренировки Super Jump.

Вы можете прочитать тысячи книг о счастье, посетить тысячи семинаров, вебинаров, но пока вы не станете ежедневно развивать уровень счастья, вы не станете счастливее.

Тренировка уровня счастья напоминает тренировку вашего тела. Представьте, что человек поставил цель поднять штангу в 200 кг, но вместо упорных тяжелых тренировок он решил накачать силу через просмотр видео-роликов и чтение книг :) Как вы думаете, его

физическую силу можно натренировать, лёжа на диване и просматривая видео? Конечно, нет!

Только через тренировки можно прокачать тело, точно также тренируется и уровень вашего счастья, энергии, оптимизма – только через интеллект-тренировки SJ.

ПОДВОДИМ ИТОГИ

1. Смысл жизни – быть счастливым, наполнять каждую минуту жизни радостью и счастьем.
2. Чтобы быть счастливым, необходимо тренировать, развивать свой уровень счастья, посещая интеллект-тренировки Super Jump.
3. Если у вас в жизни нет счастья, вы страдаете от одиночества, хронической усталости, потери точек опор, то срочно бегите в онлайн-интеллект-клуб Super Jump!

Глава 5

ФИЛОСОФСКАЯ МАКСИМА SUPER JUMP

Философия – это наука о человеке, а главное в жизни человека – это быть счастливым. Получается, что философия – это наука о счастье человека.

Умнейшие люди на земле тысячи лет пытались понять что такое счастье, как его найти, как к нему прийти, как его сохранить.

Мы благодарны первым философам, мыслителям за проделанную работу но, к сожалению, им не удалось создать конкретную инструкцию по достижению счастья. Человечество давно изучает наследие Сократа, Платона, Аристотеля, Конфуция и других великих философов, но так и не смогло, опираясь на их мысли, стать счастливее.

Изучая их наследие мы так и не поняли, что нужно делать, чтобы быть счастливым. А для нас очень важно быть счастливым и каждую минуту жизни наполнять радостью и счастьем.

Давайте вместе прочитаем мысли великих философов о счастье и попытаемся понять как найти счастье, как наполнить жизнь радостью и счастьем:

– Аристотель

«Счастье – есть смысл и назначение жизни, единственная цель человеческого существования».

– Сократ

«Обычная логика утверждает: если ты несчастлив, значит, у тебя нет счастья. А раз его у тебя нет, то иди и ищи. Парадоксальная же логика говорит: если ты пойдёшь искать счастье, то ты его потеряешь! Просто сядь и пойми, что оно у тебя есть.»

– Конфуций

«Счастье – это когда тебя понимают, большое счастье – это когда тебя любят, настоящее счастье – это когда любишь ты.»

– Платон

«Счастье разделяется на пять частей: во-первых, разумные желания; во-вторых, здоровые чувства и невредимое тело; в-третьих, удача в делах; в-четвертых, добрая слава среди людей; в-пятых, достаток в деньгах и прочих жизненных средствах. Разумные желания возникают следствием воспитания и многоопытности.»

Мы можем привести ещё много умных цитат и высказываний о счастье. Да вы и сами легко можете скачать из интернета тысячи мыслей великих о счастье, но вот беда, все эти цитаты и мысли не приближают нас к счастью, они не дают нам простой понятной инструкции «Как быть счастливым, как прожить счастливую жизнь».

Что же нам делать, как быть? К счастью, в 21 веке на историческую сцену вышли новые философы и мыслители – «Интеллект-тренеры SJ», они не просто создали инструкцию достижения счастья, они создали новую философскую максиму: «Человек – есть генератор счастья!»

Интеллект-тренеры на практике доказали, что уровень счастья у человека очень легко развивается как,

например, легко развивается память человека или его физическая сила. Новый взгляд на счастье в буквальном смысле переворачивает наш мир и ставит его с головы на ноги.

Теперь миллионам несчастных, одиноких, уставших людей не нужно искать счастье, всё намного проще: «Проснулся утром и, прежде чем жить, возьми ключи зажигания («8 упражнений SJ»), включи свой генератор счастья, наполни себя до краев счастьем, радостью, энергией и весь день щедро делись своим счастьем с окружающими тебя людьми.»

А когда вы счастливы, все негативные эмоции, ментальные страдания сами убегают из вашей жизни.

Развивая, тренируя каждый день уровень счастья, вы тем самым без борьбы прогоняете тоску, печаль и душевные страдания.

Как работают упражнения Super Jump очень легко понять на примере тёмной комнаты. Давайте представим, что психологические, моральные, ментальные страдания – это тьма (чем же им ещё быть), а ваш разум, ваша душа – это комната.

Каждое утро вы просыпаетесь и оказываетесь в черной, мрачной комнате негативных эмоций и мыслей и вместо того, чтобы с ними бороться, вы берете лампу SJ и зажигаете яркий, добрый, сильный свет.

Бах! И чёрная холодная тьма сама убегает со скоростью триста тысяч километров в секунду (скорость света).

Умные люди знают, что чёрная тьма – это только отсутствие света.

Упражнения Super Jump – яркая, тёплая, сильная лампа, которая может помочь миллиардам людей навсегда распрощаться с ментальными проблемами, страхами и комплексами.

Эх, как было бы прекрасно, если бы люди, изучив упражнения методики Super Jump, каждое утро выполняли их, заряжали бы себя счастьем, энергией, радостью, но мы же знаем, что лень родилась раньше человека)))

Что же делать? Как быть? У Интеллект-тренеров SJ есть хорошее лекарство от лени – это онлайн-интеллект-клубы Super Jump.

Если человеку хочется натренировать свои мышцы, он ищет фитнес-тренера и записывается в фитнес-клуб. А если человек хочет натренировать свой уровень счастья и энергии, то он ищет Интеллект-тренера и записывается в онлайн-интеллект-клуб Super Jump.

А что даёт человеку счастье и радость? Давайте разбираться. Для этого представим человека, который каждый день заряжает себя радостью и счастьем.

Такой человек меньше болеет и не страдает от ментальных проблем. У него всегда много энергии. Он излучает счастье и оптимизм, значит к нему тянутся другие люди, что повышает его авторитет и уважение в обществе. Также высокий уровень счастья положительно влияет на умственные и когнитивные способности, значительно увеличивает конкурентоспособность этого человека. Плюс, счастье, хорошее настроение, улыбки в среднем на 10-15 лет продлевают его жизнь.

ДЕЛАЕМ ВЫВОД

Философская максима Super Jump: «Человек – есть генератор счастья» спасет от страданий миллионы хороших людей и сделает наш мир лучше.

Теперь людям не нужно мучиться, страдать и тратить десятилетия, чтобы понять, как быть счастливым. Теперь ищущего, думающего человека от счастья отделяет несколько три шага:

1. Найти приятного вам Интеллект-тренера SJ!
2. Записаться к нему в Интеллект-клуб Super Jump!
3. Использовать методику Super Jump!

Глава 6

ТРЕНИНГ-ПРИВЕТСТВИЕ SUPER JUMP

Расскажем вам историю рождения, пожалуй, самого эффективного и короткого тренинга в мире.

Когда Интеллект-тренеры стали работать по всему миру на всех континентах, то привычные приветствия, такие как «доброе утро», «добрый день» стали не актуальными. У кого-то утро, у кого-то ночь, а у кого-то день. И тогда ведущим Интеллект-тренерам SJ пришла в голову гениальная идея – создать универсальное

фирменное приветствие, которое бы подходило к любому времени и параллельно приносило бы дополнительную пользу.

Больше недели наши ведущие Интеллект-тренеры SJ создавали этот шедевр. В начале они долго выбирали четыре самых важных и полезных слова, а потом уже из них создали тренинг-приветствие.

ПЕРВОЕ СЛОВО – «УДАЧА»

Согласитесь, дорогие читатели, удача играет ключевую роль в жизни человека. Мы знаем с вами огромное количество людей трудолюбивых, умных, образованных, но им хронически не везет, их жизнь без удачи превращается в серое скучное мучение.

В то же время есть люди, про которых говорят: «Он родился с золотой ложечкой во рту», – такие люди не выделяются особыми талантами, но их главное преимущество – удача, фортуна, везение и пруха.

Поэтому слово УДАЧА заняло почётное место в нашем приветствии-тренинге.

ВТОРОЕ СЛОВО – «СЧАСТЬЕ»

Счастье – это главная цель в жизни любого умного человека. Счастье – это один из важнейших смыслов жизни. Мы живем для того, чтобы наполнять каждую минуточку счастьем и радостью. И щедро делиться счастьем с окружающими нас людьми.

ТРЕТЬЕ СЛОВО – «БОГАТСТВО»

Богатство позволяет человеку заниматься благотворительностью, помогать другим людям, быть финансово свободным, наслаждаться жизнью. Кстати, в новой индустрии Super Jump добиться богатства в десять раз легче, чем в другом бизнесе.

ЧЕТВЕРТОЕ СЛОВО – «ДРУЖБА»

Поодиночке – мы очень слабы, вместе с друзьями – мы великая сила. Только с командой друзей, единомышленников, соратников можно спасти человечество от самоуничтожения и построить компанию №1 в мире.

В нашей команде Интеллект-тренеров нет боссов, советов директоров, которые определяли бы нашу судьбу. Мы все – Интеллект-тренеры Super Jump, партнеры, равные среди равных.

Осознание того, что ты спасаешь мир с настоящими друзьями, товарищами, партнёрами делает нас в сто раз сильнее и уверенней.

Помните, как 300 спартанцев противостояли стотысячной армии персов? Как вы думаете, почему это было возможно? Ответ простой: свободные, равные соратники во много раз сильнее рабов.

Каждый Интеллект-тренер ищет новых партнеров сильнее, талантливее себя. И если новому, более сильному лидеру кажется, что тактика, методы развития его наставника слабы и неэффективны, то он, как и любой Интеллект-тренер, может обогнать своего наставника по доходам, РАНГАМ, количеству партнеров, и уже наставник будет учиться у этого ИТ, изучать его опыт, стратегию и тактику.

Итак, представляю вам мировой шедевр, тренинг-приветствие:

УДАЧА И ДРУЖБА С НАМИ ВСЕГДА! БОГАТСТВО И СЧАСТЬЕ – НАША СУДЬБА!

В обычных компаниях приветствия коллег на работе не делают их сильнее и счастливее. В нашей же величайшей команде каждое приветствие, как подъём штанги для спортсмена, каждое приветствие делает нас сильнее, счастливее и богаче.

Объясню вам механизм работы нашего тренинга-приветствия.

- Слова рожают мысли.
- Мысли рожают поступки.
- Поступки рожают привычки.
- Привычки рожают судьбу.

Так как мы – Интеллект-тренеры Super Jump, то наша миссия на земле – сделать всё, чтобы наши ученики быстро росли, добивались больших успехов, были здоровыми и сильными, позитивными и энергичными, счастливыми и конкурентноспособными, поэтому мы максимально используем силу слов, а через них силу вселенной.

Поделится с вами еще одним «секретным» лидерским тренингом-приветствием.

Как вы помните, нашу команду объединяет величайшая Сверхцель SJ – спасти от уничтожения экосистему земли, тем самым спасти человечество от самоуничтожения. А для достижения этой сложнейшей и важнейшей Сверхцели мы должны как можно быстрее обогнать по капитализации Apple, Microsoft, Google, стать компанией №1 в мире.

Для решения этой задачи наши ведущие топ-лидеры SJ создали особый лидерский тренинг-приветствие:

**МЫ САМЫЕ ВЕЛИЧАЙШИЕ ВО ВСЕ ВРЕМЕНА!
И ПЕРВОЕ МЕСТО В МИРЕ – НАША СУДЬБА!**

При создании данного тренинга-приветствия нашим вдохновителем был великий боксёр Мухаммед Али. Он каждый день себе много раз говорил «Я – величайший! Я – король! Я – чемпион! Я самый величайший на свете!»

Естественно, что над ним смеялись, считали его сумасшедшим, но, кто вспомнит имена этих маленьких сереньких троллей? Их удел – ничтожная, серенькая жизнь и вечное забвение. А вот имя Мухаммеда Али будет жить столько, сколько будет жить наша цивилизация.

Понимая, что если обычные люди услышат наше лидерское приветствие, они будут над нами смеяться, они подумают, что мы сумасшедшие. Ну и пусть смеются, пусть так думают, это не наша, а их проблема.

Мы знаем, что в начале восхождения величие человека определяет не количество денег в его кармане, не количество славы и власти, а его цель, а у нас не просто цель, а нас зовёт вперёд и мотивирует СВЕРХЦЕЛЬ – спасти наш мир!

Как только обычный человек с долгами, неудачами и поражениями всем сердцем и разумом принимает Сверхцель SJ, в это же мгновение он становится величайшим легендарным героем.

Очень точное определение величия человека дал император-философ Марк Аврелий:

– «Истинная ценность человека измеряется в тех вещах, к которым он стремится»

– «Человек стоит столько, сколько дело, о котором он заботится».

Когда мы слышим как над нашей Сверхцелью SJ смеются мелкие, безликие тролли, то мы нисколько не расстраиваемся. Мы вспоминаем народную мудрость: «Не пинают только дохлую собаку», а ещё мы вспоминаем одну из наших любимых притч...

Однажды Будда с учениками шёл мимо деревни, в которой жили противники буддизма. Жители высыпали из домов, окружили их и стали оскорблять. Ученики Будды рассердились и готовы были дать отпор.

Выдержав паузу, Будда заговорил, и его речь привела в замешательство не только жителей деревни, но и учеников. Вначале он обратился к ученикам:

— Эти люди делают своё дело. Они разгневаны, им кажется, что я — их враг их моральных устоев. Поэтому они оскорбляют меня, и это естественно. Но почему вы вдруг рассердились? Почему у вас такая реакция? Вы повели себя так, как и рассчитывали эти люди, и тем самым позволили им манипулировать вами. А раз так, значит вы зависимы от них. Но разве вы не свободны?

Люди из деревни тоже не ожидали такой реакции. Они замолчали. В наступившей тишине Будда обратился к ним:

— Вы всё сказали? Если вы ещё не высказались, у вас будет такая возможность, когда мы будем возвращаться назад.

Озадаченные жители деревни спросили:

— Но ведь мы оскорбляли тебя, почему ты даже не сердишься на нас?

Будда ответил:

— Вы — свободные люди, и то, что вы сделали — ваше право. Я не реагирую на это. Поэтому никто и ничто не может заставить меня реагировать так, как ему хочется, никто не может влиять на меня и манипулировать мной. Мои поступки вытекают из моего внутреннего состояния, из моей осознанности. А вам я хотел бы задать вопрос, который касается вас. В предыдущей деревне люди встречали меня, приветствуя угощениями. Я сказал им: «Спасибо, мы уже позавтракали, заберите эти фрукты и сладости с моим благословением себе. Мы не можем нести их с собой потому, что мы не носим с собой пищу.» А теперь я спрашиваю вас: Как вы думаете, что они сделали с тем, что я не принял и вернул им назад?»

Один человек из толпы сказал:

— Должно быть, они забрали эти фрукты и сладости обратно и раздали своим детям и семьям.

— А сегодня я не принимаю ваши оскорбления и проклятья, — сказал Будда. Я возвращаю их вам. Что же будете делать с ними вы? Забирайте их с собой и делайте с ними всё, что хотите.

В отличии от первого «классического» тренинг-приветствия, второе лидерское приветствие-тренинг временное, так как скоро мы станем компанией №1 в мире по капитализации и уважению, выйдем на IPO, поразим мир тем, что создадим сто миллиардеров и миллион миллионеров педагогов-просветителей Интеллект-тренеров Super Jump. Весь прогрессивный мир будет нашим успехам аплодировать, и мы все перейдём на наше «классическое» тренинг-приветствие: «Удача и дружба с нами всегда! Богатство и счастье - наша судьба!»

Глава 7

САМЫЙ КОРОТКИЙ ПУТЬ ИЗ ТЬМЫ К СВЕТУ

Раскроем вам главный секрет устройства человека: позитивным, счастливым, жизнерадостным быть намного проще, легче и приятней, чем грустным, одиноким и уставшим.

Каждый практикующий Интеллект-тренер SJ тысячи раз видел одну и ту же картину: записывается в новую группу человек много лет живущий во тьме ментальных и психологических страданий, потерявший смысл жизни, точки опоры, друзей, оптимизм и надежду на светлое будущее. Естественно, к нашей методике Super Jump он настроен крайне скептически, с недоверием и насмешкой, потому что всё новое и неизвестное всегда вызывает недоверие. «Я – доктор психологических наук, что нового вы мне можете рассказать?», – или – «Я уже много лет посещаю самых дорогих психологов, и они не могут освободить меня от ментальных страданий, а вы даже не психологи.»

Но проходит всего несколько Интеллект-тренировок и этот, ещё вчерашний пессимист с чёрным, уставшим лицом, как в сказке, превращается в счастливое, смеющееся солнышко на ножках. И вместо иронии,

скепсиса и насмешек Интеллект-тренер от него получает океан благодарности и любви.

Кстати, о благодарности, если вы не курсе, то раскроем вам маленькую тайну – Интеллект-тренеры SJ получают самое большое количество благодарности в мире, потому что после окончания каждого стартового курса Super Jump практически каждый ученик дарит Интеллект-тренеру огромную искреннюю благодарность и любовь.

Всё потому, что он пришёл на Super Jump уставшим, сломленным, несчастным, а закончил курс счастливым, энергичным, жизнерадостным, полным оптимизма и новых планов героем.

Мы знаем, что пока вы сами не попробуете на себе эффективность нашей методики Super Jump, вы не поверите нашим словам, потому что всё новое и неизвестное всегда вызывает недоверие и скепсис. Приведем несколько примеров из истории науки.

– Научному сообществу потребовалось 70 лет, чтобы признать 3 закона физики Исаака Ньютона. Сегодня Ньютон – признанный гений, отец классической физики, и его законы изучают в школе.

– Врачи и учёные считали шарлатаном Луи Пастера на протяжении 16 лет, пока он пытался доказать им, что причиной заболеваний являются микробы, вирусы и патогены. Сегодня Луи Пастер является признанным отцом микробиологии, а его имя носит знаменитый научный институт в Париже.

– Идеи Альберта Эйнштейна считали ошибочными в течение 15 лет, а теперь он – олицетворение гениальности и интеллекта.

– Изобретатели самолёта братья Райтер уже 5 лет выступали с показательными полётами по всей Америке, а редакция газеты The New York Times не посылала своих корреспондентов, потому что они были уверены, что аппарат тяжелее воздуха летать не может.

– Первые годы Зигмунда Фрейда и его последователей считали жуликами и шарлатанами, а сейчас каждый год в мире дипломы психолога получают 1,3 миллиона человек. Стоимость обучения на психолога в США стоит от \$110 000 до \$500 000, а власть психологов над судьбами людей невозможно переоценить.

– В 1970 году Ричард Бендлер с Джоном Гриндером создали НЛП (нейролингвистическое

программирование). И уже последователи Фрейда считали их жуликами и шарлатанами. А сегодня полки магазинов завалены книгами про НЛП, и сотни тысяч специалистов по всему миру каждый день используют эту методику.

Понимая как устроен мир, Интеллект-тренеры SJ никогда не обижаются на людей, которые называют их жуликами, шарлатанами, сумасшедшими, а нашу методику Super Jump считают полной фигнёй. Спасибо за то, что хоть на кострах не сжигают:)

Мы понимаем, что критика, оскорбления – это нормальная реакция обычных людей на всё новое. Поверьте, пройдет немного времени, и миллионы благодарных учеников по всему миру очень быстро изменят мнение большинства.

Позитивные результаты и благодарность учеников – это лучшее лекарство от негатива, оскорблений и скепсиса. А многомиллионные доходы Интеллект-тренеров SJ докажут важность и нужность того, что мы делаем и создадут вокруг профессии «Интеллект-тренер SJ» ореол уважения и славы.

Возвращаемся к главной свободе выбора человека, поговорим о том, почему счастливым быть легче, чем

несчастливым, и как происходит механизм переключения от чёрного негативного к светлому позитивному состоянию человека.

То, о чем мы вам сейчас расскажем – не теория, не идеи, а уже рутинная практика. Интеллект-тренеры SJ тысячи раз на практике доказали, что любой человек за очень короткое время может легко выйти из ментальных, психологических страданий и подарить себе состояние радости и счастья. По статистике у нас на 1000 прошедших курс Super Jump один негативный отзыв. Позитивные результаты говорят в тысячу раз громче, чем все слова наших критиков и троллей.

Эффект быстрого переключения ваших мыслей и чувств с негативных на позитивные происходит потому, что ваше сознание в одно и то же время может думать и держать в фокусе только одну мысль.

Вы не можете в Ютубе одновременно смотреть заряжающее вас энергией и негативное видео. Прежде, чем смотреть негативное или позитивное видео, вы должны выбрать и сделать пару кликов, чтобы включить плеер.

Точно также, без всякой борьбы вы можете выбрать позитивное или негативное настроение, сосредоточить на нём фокус мыслей и ваше сознание очень быстро

наполнится или светом, радостью и счастьем или тьмой, болью и печалью. Выбирать только вам.

Ещё раз подчёркиваем – с негативными мыслями, эмоциями и чувствами ни в коем случае не надо бороться, просто нужно в тёмной комнате включить свет и тьма сама из неё убежит :)

Этот процесс победы света над тьмой без борьбы вы практикуете каждый день, когда ночью, входя в чёрную комнату, вы автоматически включаете свет, и в комнате мгновенно становится светло.

Для того чтобы проще было понять, как работает ваше сознание и суперсознание, давайте вместе с вами дадим определение, что такое физический мир и метафизический.

Итак, физический мир – это мир подчиняющийся законам физики, в нём есть такие понятия, как длина, масса, вес, скорость и так далее. Этот мир объективен, так как учёные могут измерить те или другие объекты.

Но, в мире очевидно существуют еще и наши эмоции, мысли, чувства, идеи, мечты, энергия, сила воли и так далее. Пока учёные не могут их измерить, хотя мы все знаем, что эти категории существуют. Этот мир мы с

вами назовём метафизический (можем дать любое другое определение).

Дав точное определение, что есть метафизический мир, мы с вами при помощи нашего воображения произведём погружение в него, как подводная лодка погружается в океан, так и мы нырнем в ваш метафизический мир.

Включите воображение и представьте, что ваш метафизический мир – это огромный дворец, в котором живут разные мысли и чувства. Негативные эмоции и мысли мы с вами покрасим черной краской: это ненависть, обида, страх, чувство несправедливости, ментальные страдания, злость, зависть и другие негативные мысли, чувства и эмоции.

Эти сущности всегда холодные, скользкие, пахнут тухлым мясом и черного цвета. Они находятся в вашем огромном метафизическом дворце с первых и до последних дней вашей жизни.

К счастью, в вашем дворце живут ещё светлые сущности, они похожи на яркие теплые солнышки – это радость, счастье, любовь, уверенность, дружба, сила воли, добро, гармония, великодушие, позитивная

энергия, позитивные мысли, великие светлые цели, мечты и планы.

В центре вашего метафизического дворца находится огромный трон, на котором восседаете вы. Вы – абсолютный хозяин своего внутреннего метафизического мира, только вам решать кому в вашем дворце выделить главное место: черным ядовитым сущностям или светлым лучистым солнцам.

Всё легко и просто: когда вы начинаете концентрировать свои мысли на черных сущностях, вы уже не видите светлые солнечные мысли, эмоции и чувства; вам кажется, что ваш дворец полностью погрузился в тьму; и чем больше вы уделяете внимания черным сущностям, тем они становятся больше, сильнее; тем они больше занимают места в вашем дворце.

И если не переключить внимание на светлые солнечные мысли и чувства, то со временем ваш метафизический дворец превратится в черную, вонючую, страшную тюрьму. А ваше сознание станет заключённым этой холодной, страшной тюрьмы, и вы будете просыпаться каждое утро в окружении черных, негативных, холодных мыслей и чувств. Они будут с вами весь день и вечер и, поверьте, они будут

отравлять всю вашу жизнь, разрушать ваше здоровье, высасывать из вас энергию. Они будут медленно незаметно превращать ваш внутренний мир в черное холодное болото.

Но, как только вы вспомните, что только вы хозяин вашего внутреннего мира, и переключите фокус с негативных на позитивные мысли эмоции и чувства, то произойдёт настоящее чудо – ваш метафизический дворец мгновенно наполнится солнечным, тёплым, добрым светом, и тьма сама убежит из вашей жизни.

Помните, тьма – это лишь отсутствие света.

Поняв однажды как легко и просто быть позитивным, счастливым, энергичным и жизнерадостным человеком, возникает справедливый вопрос: почему же 99% людей постоянно выбирают и включают негативные мысли, чувства, эмоции, информацию, которая, очевидно, приносит им боль и страдания, отравляет их жизнь и разрушает их здоровье? Все дело в окружении, в среде, в которой люди находятся. Ох, как сильно люди недооценивают влияние их окружения. Представьте, что человек в белой одежде провалился в болото. Как бы он не старался сохранить чистоту своей одежды не получится, она все равно испачкается черной, липкой, вонючей жижей. Так же

работает наше окружение, среда обитания. Большинство из нас живут в окружении чёрного, негативного метафизического, информационного болота.

Как же быть? Что делать? Куда бежать? Где после чёрного, вонючего, ядовитого болота искупаться в чистом, тёплом, бирюзовом океане счастья, радости и оптимизма?

Пожалуй, сегодня на земле есть только одно надёжное укрытие от негатива – это интеллект-клуб Super Jump! Найдите в интернете приятного для вас Интеллект-тренера SJ, запишитесь в группу и заряжайтесь светом, мудростью, солнечной энергией, укрепляйте свое ментальное здоровье.

Если вы взрослый человек, то с вероятностью 95% вы испытываете ментальные страдания, психологические перегрузки, стресс, одиночество или хроническую усталость.

Важно понять, почему это происходит и что с вами не так? С вами всё хорошо, просто окружающий вас мир быстро меняется, разрушается на ваших глазах и навсегда исчезает.

Сегодня не только вам, но и миллиардам взрослых людей очень тяжело, они помнят, как жили их дедушки, бабушки и родители, да и сами они большую часть прожили в другой реальности и в другом мире, а сегодня мы оказались в новой вселенной.

Наши страдания похожи на страдания дельфина, который всю жизнь жил в море, а потом сильный шторм его выбросил на раскалённые камни, его кожу обжигают солнечные лучи, ему больно, страшно и непривычно. То же самое происходит с нами, взрослыми людьми, мы остались прежними, но мир вокруг нас быстро изменился, на наших глазах исчезают старые ценности и смыслы.

Взрослым людям очень сложно меняться и адаптироваться к новому. Представьте взрослого человека, который пришел в секцию гимнастики и пытается делать растяжку рядом с пятилетними спортсменами. Это, как горбатого исправлять.

Вот почему миллиардам взрослых людей, как воздух, нужны наши Интеллект-клубы SJ. Без помощи Интеллект-тренеров и новой позитивной среды человеку практически невозможно быть счастливым, энергичным, сильным и конкурентно способным.

Мой вам добрый совет – если вы еще не прошли развивающий курс Super Jump, сделайте себе царский подарок, как можно быстрее пройдите его и подарите себе новую, яркую, интересную, счастливую жизнь! Все в ваших руках!

Глава 8

КАК СТАТЬ БОГАТЫМ, ДЕЛАЯ ДОБРОЕ ДЕЛО

Поздравляем вас, дорогой читатель, вы везунчик, вы счастливчик, вы оказались в нужное время в нужном месте. Сегодня самое лучшее время, чтобы подняться с нуля, с долгов, с ямы поражений и неудач к самым высоким вершинам успеха.

Добиться быстро большого успеха можно только в новой индустрии с новым бизнес-трендом. В старых индустриях и рынках все хлебные места уже давно кем-то заняты. И только рождение новой индустрии Super Jump открывает перед обычными людьми новые бесконечные возможности.

В нашей планетарной команде, семье, братстве Интеллект-тренеров Super Jump есть важный принцип: мы все – партнеры, мы – равные среди равных. А если так, то каждый Интеллект-тренер является стратегом, интеллектуальным полководцем, главным мотиватором и создателем стомиллионной команды преданных и благодарных ему Интеллект-тренеров по всему миру.

Если даже вы никогда не занимались бизнесом, то вам все равно будет легко понять, как сделать правильный выбор, чтобы подарить себе новую, счастливую, богатую, интересную, яркую жизнь.

– ПЕРВЫЙ ШАГ

Помашите своей старой жизни ручкой. Если на вашем банковском счету сейчас нет миллионов долларов, то это самое лучшее время стать Интеллект-тренером Super Jump и присоединиться к самой быстрорастущей индустрии Super Jump.

Не обманывайте себя, дело не в кризисе, не во временных трудностях. Как говорили индейцы: «Если твоя лошадь сдохла, просто сядь на новую лошадь».

Приведем пример. Все люди знают дорогую торговую марку Chanel, но мало кто знает, что Габриэль Шанель (позже она возьмет псевдоним «Коко») добилась успеха не смотря на то, что она в приюте, без стартового капитала, чьей-либо поддержки. Главный ее секрет в том, что она никогда не боялась делать новое, то, что другие считали глупым, смешным и не выгодным. Сегодня для вас самое лучшее время услышать и принять ее добрый совет:

«Если вы хотите иметь то, что никогда не имели, вам придётся делать то, что никогда не делали.»

Легко сказать, но очень трудно сделать правильный выбор из тысячи дорог, которые сегодня находятся перед вами. Правильный, умный выбор и есть залог вашего успеха, богатства и процветания.

Итак, «старая лошадь сдохла», как правильно выбрать новую, сильную, удачливую лошадь?

– ВТОРОЙ ШАГ

Самый важный вопрос при выборе нового пути звучит так: «Что я могу дать людям, чтобы они заплатили мне за это большие деньги?»

Задавать этот с виду простой, но невероятно важный вопрос нас научил создатель сети ресторанов быстрого питания «KFC» – полковник Сандерс. Вы наверняка уже слышали его историю на интеллект-тренировках, но давайте снова вспомним ее.

Мысленно возвращаемся в 1950 год. Заглянем в маленькую, дешевую, темную, холодную комнату, которую арендует наш герой. Глядя на него, любой человек назовет его полным неудачником, самым большим лузером на земле.

Ему 65 лет, пенсия в \$95 долларов и букет болезней. Все, за что бы он ни брался в жизни, всегда терпело крах. Он вырос без отца, с одной мамой. Его мать много работала, и Сандерсу приходилось ухаживать за своей младшей сестрой.

Он мечтал стать адвокатом, но денег на обучение у него не было. Чтобы получить диплом, ему приходилось пахать параллельно на нескольких работах. И вот, заветный диплом адвоката у него в руках. Но, на первом же своем деле наш герой так сильно перенервничал, что подрался со своим подзащитным, за что его навсегда выгнали из профессии.

Сандерс открыл с огромным трудом свою первую заправку, и как только она начала приносить доход, неподалеку построили новое скоростное шоссе, поэтому люди перестали у него заправляться. Позже Сандерс открывает свой ресторан и терпит жесточайшее разорение.

И вот, наш герой, самый большой неудачник в мире, понимая, что прожить на пенсию невозможно, задает себе тот самый важный вопрос: «Что у меня есть такого, что я могу дать людям, чтобы они заплатили мне деньги?»

От разорившегося ресторана у него остался рецепт хрустящей жареной курицы. Сев на ржавый старый пикап наш неудачник объезжает ресторан за рестораном, и пытается убедить владельцев использовать его рецепт курицы и отчислять ему роялти (плату за пользование интеллектуальной собственностью). Тогда не было мобильных телефонов и интернета, поэтому нашему герою приходилось лично объезжать каждый ресторан.

Везде его посылали куда подальше, над ним смеялись, его унижали. И только тысячу шестой ресторан подписал с ним первое соглашение. Ну, а дальше его историю успеха знает весь мир.

В каждой развитой стране, практически в каждом городе есть ресторан быстрого питания KFC. И на каждом ресторане висит портрет этого симпатичного дедушки в очках и с бородой.

Так полковник Сандерс стал не только богатым и успешным, но и, пожалуй, одним из самых узнаваемых людей в мире.

Мы всегда будем ему благодарны за главный стартовый вопрос: «Что я могу дать людям, чтобы люди заплатили мне за это деньги?». Говоря современным языком: «Какую проблему людей я могу решить, чтобы они мне за это заплатили?»

И сегодня команде Интеллект-тренеров Super Jump сказочно повезло, мы решаем для людей несколько важнейших проблем.

ПЕРВАЯ ПРОБЛЕМА

Сегодня миллиарды хороших людей страдают от ментальных заболеваний, хронической усталости, одиночества, потери смысла жизни. А у нас есть уникальная запатентованная методика Super Jump,

которая очень быстро, эффективно и за доступную цену спасает людей от этих проблем, плюс поднимает их уровень счастья, уверенности и энергии.

НАШЕ РЕШЕНИЕ

Итак, миллиардам людей нужен наш продукт / услуга. Дело в том, что старые школы и методики по помощи людям в данной проблеме стали неэффективными, так как мы живем в новое, сумасшедшее, турбулентное время постоянных перемен и перегрузок. А наша методика буквально творит чудеса. В среднем, из тысячи учеников, прошедших стартовый онлайн-курс Super Jump, только один негативный отзыв.

Если вы на себе попробовали, испытали нашу методику, то вы наверняка сейчас, читая эти строки, широко улыбаетесь и киваете головой.

Если еще не прошли курс Super Jump, то обязательно, как можно быстрее, подарите себе энергию, счастье и удовольствие.

ОБЪЕМ НОВОГО РЫНКА

А теперь давайте посчитаем объем нового рынка. В мире сегодня живет 8 миллиардов человек. Минимум 2 миллиарда страдают ментальными заболеваниями и хронической усталостью.

Чтобы зарядить себя энергией, укрепить ментальное здоровье, людям необходимо регулярно посещать наши онлайн-интеллект-клубы Super Jump. Так же, как люди регулярно посещают фитнес-клубы, бассейн, йогу, карате и т.д.

Учитывая бедные и богатые страны, для расчетов мы будем использовать стоимость ежемесячного абонеента на посещение интеллект-клуба SJ в \$100 долларов в месяц. Где-то дороже, где-то дешевле, но \$100 долларов в месяц – очень консервативная и очень реалистичная средняя цена за нашу услугу.

Теперь умножаем 2 миллиарда человек на \$100 долларов и на 12 месяцев, и получаем ориентировочный объем нового рынка в \$2,4 триллиона долларов в год.

ВТОРАЯ ПРОБЛЕМА

По статистике 50% работающего населения в мире мечтают уже в этом году найти новую работу в онлайн. А это более миллиарда взрослых людей.

НАШЕ РЕШЕНИЕ

Мы, Интеллект-тренеры SJ, продаем не только онлайн-курсы Super Jump, но и новую профессию «Интеллект-тренер Super Jump».

По нашим оценкам, миру сегодня, как воздух, нужны 100 000 000 активных Интеллект-тренеров, которые будут регулярно проводить интеллект-тренировки.

Так как сегодня наша цель – собрать команду, костяк энтузиастов и помочь как можно большему количеству людей, то мы не ставим высокую цену на стоимость новой профессии. Сегодня за очень символические деньги вы можете обучиться новой онлайн-профессии, начать помогать людям и использовать нашу авторскую методику Super Jump.

Но уже завтра стоимость обучения, профессии и права использовать нашу методику Super Jump будет стоить минимум \$100 000.

ОБЪЕМ РЫНКА

Теперь давайте посчитаем объем рынка. Умножаем 100 000 000 рабочих мест, которые нужны миру, на \$100 000 – цена за право стать Интеллект-тренером в ближайшем будущем, и получаем объем нового рынка Super Jump в \$10 триллионов долларов.

ТРЕТЬЯ ПРОБЛЕМА

Мир стоит на грани пропасти. Безумное человечество уничтожает экосистему земли и стремительно приближается к самоуничтожению. Мы руби сук, на котором сидим. Мы губим будущее своих детей и внуков.

Политики, спортсмены, блогеры, артисты, спасатели, ученые десятилетиями пытаются решить эту проблему, но ничего не меняется, наоборот, становится только хуже. Пора признать, что их методы не работают.

Хватит бороться с последствиями, нужно решать причины уничтожения экосистемы.

НАШЕ РЕШЕНИЕ

Третья, наша самая главная удача в том, что у нас есть Сверхцель Super Jump – остановить уничтожение экосистемы земли, спасти человечество от самоуничтожения.

Через занятия в интеллект-клубах Super Jump мы развиваем в людях осознанность, которая поможет людям перестать быть рабами губительной идеи: «Купи больше товаров, накопи больше денег». Чем больше людей начнет заниматься в интеллект-клубах, тем быстрее мы сможем остановить уничтожение экосистемы земли.

Наша Сверхцель дает нам колоссальное преимущество над другими компаниями, поднимает до самых звезд самооценку наших новых Интеллект-тренеров и позволяет объединить самых ярких, масштабных лидеров, предпринимателей, людей на планете вокруг единой цели. Подробнее про Сверхцель SJ вы прочитаете в отдельной главе.

ОБЪЕМ РЫНКА

Как вы думаете, сколько стоят жизни всех людей на свете? Конечно, они бесценны. И как только инвесторы узнают о нашей программе по спасению человечества, наши акции будут самыми дорогими и популярными в мире, потому что инвестируя в компанию Super Jump, люди будут инвестировать в спасение своих детей и внуков.

Надеюсь, что вы, как новый Интеллект-тренер Super Jump, увидели, просчитали и поняли, какой огромный новый рынок находится перед вами.

Теперь вы понимаете, что мы делаем реально самое важное, самое нужное, самое честное и самое великое дело на Земле. А миллионы и миллиарды долларов на вашем банковском счету – это лишь песчинки благодарности у ваших ног.

– ТРЕТИЙ ШАГ

А теперь, мы подошли к третьему шагу принятия решения. Вопрос звучит так: «Как мне, помогая людям, построить большой бизнес, выйти на большой доход и оставить великое наследие после себя?»

Эту задачу блестяще решает наша партнерская программа «Команда Три миллиарда друзей». Не будем углубляться в детали, просто скажем, что используя педагогическую цепочку, принцип масштабирования бизнеса, вы можете реально построить команду в 100 миллионов преданных вам, благодарных вам Интеллект-тренеров Super Jump.

Представьте, что вы построили команду в 100 миллионов Интеллект-тренеров. Допустим, что с каждого из них вы получаете по одному доллару в месяц. Умножаем \$1 на количество Интеллект-тренеров в команде и получаем ваш доход – \$100 миллионов долларов в месяц.

Подробнее преимущества нашей партнерской программы мы раскроем в отдельной главе.

Глава 9

ПАРТНЕРСКАЯ ПРОГРАММА SUPER JUMP

Нашу партнёрскую программу «Команда Три миллиарда друзей!» можно смело назвать восьмым чудом света. И вот почему.

1. С нашей партнёрской программой любой обычный честный, трудолюбивый человек может стать лидером №1 в мире, создать самую большую за всю историю человечества команду в три миллиарда партнёров. Стать легендой при жизни.

2. Стартуя с небольшой инвестиции, трудолюбивый, амбициозный человек может выйти на доход в десятки тысяч долларов в месяц, стать миллионером и даже миллиардером, при этом делая самое доброе, честное, полезное и важное дело на земле.

3. Используя нашу партнёрскую программу, не зная других языков, проживая в любой точке мира обычный человек может зарабатывать деньги по всему миру, помогать миллионам хороших людей, получать их любовь, уважение и благодарность.

4. Для думающего человека очень важно после себя оставить наследие, след в истории. Будучи обычным бизнесменом, банкиром, психологом, коучем, фрилансером, сетевиком, предпринимателем это сделать невозможно. А став Интеллект-тренером SJ, используя нашу партнёрскую программу, очень даже реально.

Теперь давайте подробно, не спеша разберём все сильные стороны нашей партнёрской программы SJ и начнем мы с истории её рождения и какие цели были в нее заложены.

– ПЕРВАЯ ЦЕЛЬ

Спасти экосистему земли, спасти человечество от самоуничтожения. Для достижения этой глобальной цели (мы называем её Сверхцель SJ) необходимо объединить усилия трёх миллиардов людей. Именно наша глобальная Сверхцель задала масштаб и силу нашей партнерской программе.

– ВТОРАЯ ЦЕЛЬ

Для достижения первой цели мы должны создать компанию №1 в мире по капитализации и увжению, обогнать Apple, Microsoft, Google. Маленькая,

средненькая компания часто не может спасти себя от разорения, а спасти человечество она уж точно не сможет. Поэтому, мы должны стать №1, чтобы дать людям рабочие места, прославить труд Интеллек-трениров, сделать их богатыми и уважаемыми. Первое место в мире позволит нам уверенно вести за собой человечество подальше от пропасти самоуничтожения.

– ТРЕТЬЯ ЦЕЛЬ

Для спасения человечества нам необходимо создать сто миллионов новых рабочих мест, из них сто миллиардеров и миллион миллионеров Интеллек-трениров SJ.

Жалко, что приходится тратить время на дистанцирование от MLM-компаний, но мы должны разделить белое и чёрное.

Честно вам скажем, нам не нравится MLM-бизнес и вот почему. MLM-компании очень сильно испортили свою репутацию, принесли много горя и разочарования людям. Они очень маленькие по капитализации, не смотря на то, что им по 50–60 лет, по стоимости они песчинки по сравнению с Apple или Microsoft.

Самая дорогая MLM-компания сегодня стоит до \$10 миллиардов, а Apple – в 30 раз дороже. Вы только задумайтесь, самые дорогие MLM-компании в 30 раз дешевле лидеров рынка. Если считать в процентах, то они на 3000% дешевле.

Согласитесь, с таким потенциалом человечество не спасёшь. Да и любой человек, имея мозги видит, что MLM-компании умирают, как динозавры; они сдуваются каждый год. Они скучные, серенькие, маленькие и часто токсичные в мире большого бизнеса.

Любой Интеллект-тренер SJ с гордостью в соцсетях пишет «Я – Интеллект-тренер Super Jump», «Я спасаю мир!», «Я – дежурный (-ая) по планете», «Я собираю команду №1 в мире», – а представители MLM-компаний, как правило, стыдливо скрывают имя своей компании, маскируясь за безликими фразами: «Я – консультант по красоте», «Я – консультант по финансам», «Я – консультант по здоровью», ...

Короче, нам MLM-бизнес не нравится от слова «вообще», как с точки зрения бизнеса, стратегии, перспектив, так и моральной.

Но вот люди, которые являются партнёрами этих MLM-компаний – это настоящее золото, они бриллианты, они элита мира. Мы уверены, что сетевики и особенно Лидеры MLM-компаний – это самые одарённые, самые яркие предприниматели в мире.

Сетевики – это самые великие мотиваторы, которых мы когда-либо видели на земле. Они честные, открытые и самые харизматичные люди в мире.

Мы, Интеллект-тренеры Super Jump, больше всех понимаем важность и ценность MLM-лидеров и будем уважать, почитать, прославлять вас так сильно, как никто никогда не прославлял!

Самое большое доказательство нашего интеллект-тренерского уважения к MLM-лидерам – это слова MLM-лидеров, сотрудничающих с компанией Super Jump: «Super Jump – это рай на земле для сетевиков».

Ну а тратить время на рассмотрение преступной, аморальной деятельности финансовых пирамид вообще нет никакого смысла, так как там все несчастные – и те, кто создают пирамиды и те, кто в них участвуют. Можно только дать им совет: «Берегите свою душу! Бегите от пирамид, как можно дальше! Сохраняйте свою карму чистой!»

Одно из важнейших качеств Интеллект-тренеров SJ – это честность и справедливость. Мы никогда никого не обманываем и ведем свой бизнес честно и открыто.

Итак, возвращаемся к истории появления партнерской программы Super Jump. Мы всегда учимся у лучших. При создании нашей партнёрской программы нас вдохновляли достижения великого Чингисхана. Узнав его историю успеха вы поймёте почему.

Неграмотного мальчика Телюмжина (будущий Чингисхан) родственники продали в рабство, где он 5 лет ходил с колодкой на шее, замерзал, голодал и страдал от побоев.

Однажды ему удалось сбежать от своих мучителей. Он начал создавать свой улус, но ему не повезло, ночью напали миркиты, угнали скот, забрали его молодую жену Борте и разгромили всё, что Телюмжин успел создать.

До 51 года Чингисхан терпел поражение за поражением, но потом он за счёт своей справедливости и мудрости смог объединить степные враждующие племена.

По легенде он собрал всех вождей и попросил каждого из них связать по одной стреле из колчана. Потом он попросил их сломать стрелу. Все вожди с легкостью сломали свои стрелы. Затем Чингисхан пустил по кругу пучок связанных стрел и попросил вождей племён сломать этот пучок. И как бы они не пытались, никто не смог сломать пучок стрел. Тогда Чингисхан сказал им: «Вот видите, поодиночке – мы слабы, а вместе – мы большая сила!»

Всего за 17 лет он с товарищами (партнёрами) создаёт самую большую сухопутную империю в мире (38 000 000 квадратных километров). Его империя была больше Римской империи и империи Александра Македонского.

Вопрос: «А как ему это удалось сделать за такой короткий срок? Всего за 17 лет?» Учитывайте тот факт, что тогда не было ни самолётов, ни интернета, ни автомобилей, ни хороших дорог. Скорость завоевания стран была феноменальная. В чём же секрет его удивительного успеха?

Ответ: секрет его успеха в справедливой партнёрской программе: солдат, $1/3$ – возьми себе; $1/3$ – отдай полководцу; $1/3$ – пришли в ставку Чингисхана.

А теперь, представьте, что в партнёрской программе Super Jump все партнёры, равные среди равных, все Чингисханы, все равные лидеры, стратеги, полководцы, главные тренеры, главные конструкторы, главные мотиваторы. На практике получается, что наша партнёрская программа намного сильнее партнёрки Чингисхана. В этом и есть секрет космической скорости развития и роста нашей величайшей стомиллионной команды SJ.

Приведем простой пример, и вам будет еще понятней в чем сила команды, объединённой благородными, большими, историческими целями.

Представьте огромный ринг, на который вышел самый сильный борец в мире. Каждый из нас в поединке, конечно, ему проиграет, но если мы выйдем с ним бороться командой в несколько десятков тысяч Интеллект-тренеров, то мы его сто процентов легко победим.

А теперь посмотрите на наш мир с высоты полёта космической станции и вы увидите, что хороших домов на всех не хватит, хороших университетов, больниц тоже на всех не хватит. Поэтому каждое утро все активные люди просыпаются и соревнуются друг с другом за лучшее место под солнцем.

И когда мы с вами объединяем наш опыт, знания, энтузиазм, энергию, харизму, то никто нам не сможет противостоять. Ни один чемпион, ни один гений, ни Илон Маск, ни Джефф Безос, ни Марк Цукерберг, ... никто не сможет победить миллионы ярких, сильных, равных между собой партнеров.

Если вы мысленно соедините вместе опыт, энергию, знания, энтузиазм миллионов, то вы увидите, что у Apple, Microsoft, Google, Amazon, Tesla нет ни одного шанса против нашей с вами компании Super Jump. Вопрос стоит так: мы их обгоним в 2023 или 2024? Но то, что мы будем компанией №1 в мире уже известно на сто процентов.

Добавляем к нашей синергии нашу Сверхцель, новую крутую профессию «Интеллект-тренер Super Jump», прибавляем ещё самое доброе, самое важное, самое полезное дело на земле, которое мы делаем каждый день, а точнее пользу, которую мы приносим людям каждый день и мы понимаем, что мы уже компания №1 в мире с запасом!

Конечно, дорогой читатель, вам и только вам решать хотите вы строить свой бизнес, используя партнёрскую программу «Команда Три миллиарда друзей!» или без

неё. Но, прежде чем сделать роковой выбор, от которого зависит будет ли ваше будущее скучным и бедным или богатым и ярким, рекомендую вам ответить всего на несколько важных вопросов:

1. Как вы думаете, если фрилансер, предприниматель, психолог, коуч, спикер, сетевик сильно заболит, будет у него пассивный доход?

– Нет!

– А с партнерской программой SJ – будет!

2. Как вы думаете, можно ли без партнёрской программы SJ зарабатывать деньги по всему миру, не зная языков, не создавая юрлиц, не выезжая в эти страны?

– Нет!

– А с партнерской программой SJ наши партнеры уже зарабатывают хорошие деньги в десятках стран!

3. Хотите создать бизнес, который будет легко масштабироваться и приносить стабильный доход? Очевидно, что без партнёрки SJ невозможно создать процесс масштабирования вашего бизнеса, а без масштабирования выйти на стабильный большой доход невозможно.

4. Какие у вас шансы создать компанию, которая выйдет на IPO и сделает вас богатым? Партнёрская программа Super Jump – это, пожалуй, единственная возможность для обычных людей получить большой доход от выхода на IPO.

Самые богатые люди на планете (Илон Маск, Билл Гейтс, Марк Цукерберг, Джефф Безос) стали богатыми именно после выхода их компаний на IPO, потому что у них были опционы.

5. У кого больше шансов добиться успеха: у одиночки или у человека с командой, наставником, всесторонней поддержкой 24/7?

Без партнёрской программы вам никто не будет 24/7 помогать, поддерживать и мотивировать вас. Без партнёрки предприниматель, психолог, фрилансер, сетевик, спикер сам в одиночку барахтается в холодном океане жизни и постоянно наступает на одни и те же грабли.

6. Как вы думаете, можно ли без партнёрской программы SJ, без команды единомышленников, друзей и партнёров построить бизнес на века, оставить наследие детям и внукам, а также след в истории?

– Нет! Без партнёрской программы надёжное наследие детям и внукам не оставишь. А с партнерской программой можно оставить яркий след в истории на тысячи лет.

Думаю, что вы сделали правильные выводы, отвечая на вышестоящие вопросы, и поняли преимущества работы с партнерской программой Super Jump.

Великая просьба к нашим новым Интеллект-тренерам Super Jump.

Коллеги, пожалуйста, будьте мудрыми и никогда не обманывайте людей, будьте честными открытыми. Говорите людям правду, не приукрашивайте. Только так вы сможете построить большой бизнес на века.

Ложь, неправда – это болото, а на болоте вы дом и надёжный бизнес не построите, поэтому будьте максимально честными, не нарушайте законы своей страны и всегда платите налоги.

В современном, открытом, прозрачном мире только дурак может врать и обманывать. Ведь интернет все запоминает и все обо всех знает.

С первых шагов стройте свой большой, планетарный бизнес на века. У вас нет выбора, вы обязаны быть честными.

Открытость и честность дают вам ещё одно преимущество – когда вы думаете, говорите и делаете одно и то же, ваша лидерская сила увеличивается в десятки раз!

Если вас заинтересовала наша партнёрская программа «Команда Три миллиарда друзей!», вы хотите изучить её преимущества и силу на практике, то самый надёжный путь к познанию – это стать Интеллек-тренером Super Jump.

Тем более, что сейчас стоимость стартового включения небольшая, символическая. В награду за решительность и смелость вы получите супер сильный стартовый курс Super Jump + изучите на практике 8 упражнений SJ, которые по наследству передадите внукам и детям.

Даже если вы поймёте, что профессия Интеллек-тренер Super Jump – не ваш путь, вы все равно получите пользы намного больше, чем заплатите.

Глава 10

КАК ОБОГНАТЬ APPLE, MICROSOFT И GOOGLE

Дорогие коллеги, друзья и партнёры, эту главу мы посвящаем нашей стратегии достижения первого места в мире нашей звёздной команды Super Jump. Почему важна стратегия? Посмотрите вокруг себя и вы увидите 99% трудолюбивых, умных, талантливых людей, но они не смогли и никогда не смогут добиться большого успеха, потому что у них отсутствует стратегия.

Как говорил мудрый Сунь-цзы: «Стратегия без тактики – медленная победа. Тактика без стратегии – суета перед поражением». Вот они и суетятся перед поражением :)

Так как каждый Интеллект-тренер SJ равный среди равных, и даже если вы стали Интеллект-тренером SJ лишь минуту назад, вы уже стратег, интеллектуальный полководец, главный тренер, главный мотиватор и создатель стомиллионной команды преданных вам, уважающих вас Интеллект-тренеров SJ по всему миру.

В этой главе мы как более опытные ИТ мысленно возьмем вас за руку и мы вместе пройдем от сегодняшнего дня к первому месту в мире бизнеса.

Напоминаем, что нам первое место в мире нужно как воздух не только для того, чтобы стать сказочно богатыми, но прежде всего нам важно создать компанию №1 в мире, чтобы спасти человечество от самоуничтожения и помочь миллиардам хороших людей.

Как заметил Альберт Эйнштейн: «Воображение важнее знания. Знание ограничено. Воображение охватывает весь мир.»

Согласитесь, коллеги, знания описывают то, что мы знаем, нашу реальность, а воображение, как машина времени может перенести нас в будущее.

Используя воображение, в этой главе мы хотим мысленно взять вас за руку и провести дорогой успеха от сегодняшнего дня до нашего законного первого места в мире. Просим вас не использовать розовые очки, а наоборот, на протяжении всей главы быть скептиком, циником и внимательно изучать каждое наше утверждение. Если вы готовы, то вперед!

Начнем с того, что сегодня абсолютно не важно сколько у вас денег в кармане, сколько вам лет и какой у вас стаж и опыт в бизнесе.

Исследования показывают, что 76% самых богатых людей в мире стартовали без связей, специальных знаний и стартового капитала. Нам важно, чтобы вы не комплексовали по поводу вашего социального статуса или прежних провалов и поражений.

В новой индустрии Super Jump у всех трудолюбивых, честных, амбициозных людей есть великий шанс стать богатым, добиться мировой славы и уважения, оставить яркий след в истории.

Чтобы снять ваши внутренние комплексы и возражения, приведем всего лишь несколько историй великого успеха.

1. Джон Рокфеллер – в свое время был самым богатым человеком в мире. Вырос без отца в бедности и нужде. Когда он искал первую работу, каждое утро на протяжении трех недель он надевал единственный свой приличный костюм и до ночи искал работу. Никто не хотел нанимать бедного юношу без образования и практического опыта. Тот день, когда его приняли на работу помощником бухгалтера за символическую

плату, он всю жизнь праздновал, как день рождения. Затем, он стал первым миллиардером на земле. Сегодня его состояние было бы больше триллиона долларов.

2. Стив Джобс – приемный ребенок, у которого не было денег на образование. Иногда ему приходилось собирать и сдавать алюминиевые банки, чтобы покушать. У него не было денег на билет на автобус. По выходным, чтобы бесплатно поесть в церкви он проходил несколько километров пешком. У него не было стартового капитала, связей, но он стал миллиардером, легендой и создал компанию Apple.

3. Илон Маск – мигрировал из Южной Африки в США, чтобы уехать подальше от отца, который часто бил его мать. Иногда Илон жил на один доллар в день. Они с братом жили и работали в маленьком офисе, у них был один компьютер на двоих. Пока один из братьев работал, другой спал на диване. В офисе не было душа, чтобы помыться они ходили в ближайшую благотворительную миссию. Сегодня он самый успешный и богатый предприниматель в мире.

Почему мы выбрали именно эти истории? Все дело в том, что триумфального успеха эти ребята добились,

потому что они создали и подарили миру новую индустрию, новый рынок.

Рокфеллер – создал новый рынок нефти и нефтепродуктов. Джобс – новый рынок персональных компьютеров и айфонов. Маск – новый рынок многократно космических ракет и электромобилей.

Мы, Интеллект-тренер, создали новый рынок укрепления ментального здоровья человека, зарядки человека энергией и рынок спасения экосистемы земли, считай, спасения всего человечества. Так что у вас, у Интеллект-тренеров SJ есть все шансы стать первыми в мире, богатыми, известными и мега-уважаемыми. Поработать, конечно, придется, ведь бесплатный сыр бывает только в мышеловке.

Ну вот, вроде бы и все, теперь мы готовы отправиться в самое интересное и увлекательное путешествие.

Представьте, что мы с вами стоим у подножья большой горы под названием «Бизнес-олимп». Там, на вершине Бизнес-олимпа много света, тепла, славы, денег и величия. Сегодня Бизнес-олимп занимает Apple, Microsoft и Google. Мы специально не упоминаем арабские нефтяные компании, так как с ними все понятно, скучно и не интересно.

Наша задача – подняться как можно быстрее на мировой Бизнес-олимп и занять там наше законное первое место по капитализации, авторитету и уважению.

Между нашим стартом и вершиной Бизнес-олимпа находится очень много дорог и перекрестков. 99% этих дорог заканчиваются ловушками, болотами, пропастью и тупиками. Нам важно выбрать одну единственную правильную надежную дорогу, которая приведет нас к грандиозному планетарному успеху. Задача понятная.

ДЕЛАЕМ ПЕРВЫЙ ВЫБОР

Перед нами две дороги: одна проходит через офлайн мир, другая через онлайн мир. Давайте вместе сделаем выбор. Офлайн миру уже столетия. Особая жестокая конкуренция произошла в последние 20–30 лет. Как результат – укрупнение, глобализация рынка, выжили только сильнейшие. Приведем несколько примеров.

В производстве безалкогольных напитков на рынке остались только два гигантских игрока: Coca-Cola и Pepsi. В производстве дальнемагистральных самолетов тоже выжили два гиганта: Boeing и Airbus. В

производстве кофе лидирует Nestle. В производстве моющих средств Procter&Gamble и Unilever. Еще недавно на земле конкурировали более 100 производителей автомобилей, сегодня остались единицы. Рынок быстрого питания захватили McDonalds, KFC и Burger King.

Есть ли смысл нам конкурировать с этими гигантами, монстрами, у которых доходы в год измеряются десятками миллиардов долларов? Конечно, нет! Только глупый человек сегодня может надеяться в офлайн мире построить компанию №1 в мире.

Естественно, мы с вами выбираем новый, быстрорастущий, удивительный онлайн мир и решительно делаем шаг.

Итак, мы к первому месту в мире пойдем через онлайн мир. Нам с вами сказочно повезло, если бы не появился новый виртуальный, у нас не было бы ни одного шанса быть первыми в мире, поэтому мы уже с вами счастливики и везунчики.

ДЕЛАЕМ ВТОРОЙ ВЫБОР

Давайте сделаем несколько шагов и прежде, чем идти дальше осмотримся и постараемся понять, как устроен этот новый интересный онлайн мир.

И первый вопрос, который мы задаем: «Кто является лидерами, самыми дорогими компаниями в онлайн мире?»

– Google, Amazon, Apple, Intel, Microsoft, Facebook, Zoom, AMD, Adobe, Nvidia, Alibaba, Tencent.

Следующий вопрос, который мы зададим себе: «А сможем ли мы создать новую технологическую компанию и обогнать этих монстров по цифровым технологиям?» Ответ: нет!

В своем развитии они ушли уже очень далеко, у них миллиарды долларов, на них работают десятки тысяч лучших специалистов в мире. Да и мы с вами не золотые мальчики из Кремниевой долины.

Итак, мы с вами находимся в онлайн мире и перед нами стоит новый выбор:

– Где в онлайн мы можем заработать большие деньги и создать компанию №1 в мире?

– Какую проблему/ боль людей мы можем решить, чтобы стать компанией №1?

И здесь нам снова повезло! Мы видим, как сегодня миллиарды людей страдают от ментальных, психических проблем, хронической усталости, одиночества и потери смысла жизни. И, к счастью, у нас есть запатентованная методика Super Jump, которая за небольшие деньги (намного меньше, чем берут психологи и коучи) эффективно помогает людям.

В отличие от классических психологов, консультантов, коучей мы продаем не часовые консультации, тренинги и вебинары, а мы, Интеллект-тренеры SJ продаем абонементы на Интеллект-тренировки в наших онлайн-интеллект-клубах SJ.

Наш новый подход к помощи людям заключается в том, что мы не лечим психологические и ментальные заболевания, а наоборот, на ежедневной основе развиваем в людях уровень счастья, энергии и конкурентоспособности.

Теперь мы знаем куда нам идти в этом новом онлайн мире, чтобы занять первое место на Бизнес-олимпе.

ДЕЛАЕМ ТРЕТИЙ ВЫБОР

Итак, у нас есть миллиарды несчастных людей, которым, как воздух, нужна наша помощь, у вас в кармане уже лежат сто миллионов новых рабочих мест и теперь стоит вопрос «Как строить бизнес?». По сути, есть два пути и нам нужно выбрать самый эффективный:

– Классический путь развития бизнеса

Практически все психологи, коучи, консультанты, мотиваторы идут этим путем. Они продают час своего времени, рекламируют свои услуги, создают воронки продаж. Не будем описывать подробно их подход к бизнесу, вы его прекрасно и сами знаете. Скажем только, что нам, Интеллект-тренерам, такой подход не нравится. И вот почему.

1. Если психолог, коуч, мотиватор заболел, то его доход равен нулю. В «классическом» подходе нет шансов создать пассивный доход.

2. У них нет международного развития. Ты ограничен своим временем, визами, арендами помещений, языковыми барьерами.

3. Через классический путь практически нет шансов выйти на IPO и разбогатеть.

4. Про мерчандайзинг и наследие тоже можно забыть.

– Путь развития бизнеса через партнерство

Наша уникальная партнерская программа открывает перед нами, еще вчера обычными людьми, бесконечные возможности:

1. Создать самую большую команду Интеллектуальных тренеров в мире – три миллиарда партнеров.

2. Вложив символические деньги, стать долларовым миллионером или даже миллиардером.

3. Создать пассивный доход, оставить большое наследие детям и внукам.

4. Спасти экосистему земли, помочь хорошим людям и спасти человечество от самоуничтожения.

5. Оставить яркий след в истории на тысячи лет.

Все преимущества нашей партнерской программы мы уже изложили ранее в отдельной главе.

Итак, дорогой коллега, друг и партнер! Полагаем, что выбор в третьем шаге тоже очевиден – нам нужно идти по пути развития бизнеса через партнерскую программу Super Jump.

Мы вместе с вами прошли путь от сегодняшнего дня до первого места в мире, мировой славы и грандиозного успеха. Очевидно, что текстом мы не можем передать всю красоту и мощь нашей новой десятиллионной индустрии Super Jump, но мы абсолютно уверены, что если вы станете Интеллект-тренером SJ и начнете помогать людям, то перед вами откроются самые великие перспективы за всю историю существования нашей цивилизации.